



Ayer

Año VIII. Número 2.267. Jerez: Martes 1 de junio de 1943

Caracuel 7. - Teléfono 2008.

Magna concentración de la Falange y Sindicatos de Valencia

150.000 falangistas y productores desfilar. anté el ministro secretario general del Partido Arrese clausura en nombre del Caudillo la Feria Internacional de Muestras

Valencia.—150.000 falangistas y productores valencianos han desfilaro esta mañana ante el ministro secretario general del Partido, camarada José Luis de Arrese, en la magna concentración de la Falange y Sindicatos de Valencia.

Poco antes de las nueve de la mañana llegaron al Palacio Ripalda, donde se hospeda el ministro secretario, las primeras autoridades de Valencia, que con el camarada José Luis de Arrese, el vicesecretario de Servicios camarada Valdés, delegados nacionales del Frente de Juventudes y de Sanidad camaradas Elola y Aznar, el consejero nacional Gumersindo García y otras personalidades, oyeron misa en la capilla del Palacio, en la que ofició el P. Spuches, capellán provincial del Frente de Juventudes.

A las 10,25, el ministro y demás autoridades y jerarquías, salieron del Palacio Ripalda, a cuya puerta formaba una compañía de infantería con bandera y música, que interpretó el Himno Nacional. El ministro, acompañado del capitán general de la Región, revisó las tropas.

Después, en coche descubierto, acompañado por el jefe provincial del Movimiento y seguido de otros coches con las demás jerarquías, se dirigió el camarada Arrese al paseo de la Alameda, donde había de celebrarse el desfile.

El paseo estaba adornado con grupos de banderas, colgaduras y banderines con los colores nacionales y del Movimiento. En el paseo habían sido levantadas tres tribunas adornadas con tapices con flechas y yugos. En la tribuna central se situó el ministro con sus acompañantes, en la de la derecha el Ayuntamiento, Diputación y autoridades, y en la de la izquierda las jerarquías provinciales del Partido, Vieja Guardia, excombatientes y una representación del partido nacionalsocialista alemán en Valencia.

En frente de las tribunas habían sido colocados tapices con los escudos de las provincias nacionales y otra tribuna para las jerarquías de la Sección Femenina y enfermeras de Falange Española Tradicionalista de las Jons.

Daba guardia a la tribuna del ministro la centuria "APAD" y en el frente se situaron las señoritas de la corte de la fallera mayor, vestidas con trajes típicos valencianos.

A las 10,30 el ministro secretario general del Partido comenzó a pasar revista a los concentrados, mientras una banda militar interpretaba el Himno Nacional.

(Pasa a la página 3)

CORTES ESPAÑOLAS

Ha aparecido el número 8 del "Boletín Oficial de las Cortes Españolas". En él se inserta a continuación de la orden del excelentísimo señor presidente de las Cortes para su paso a la Comisión de Educación Nacional el proyecto de Ley de la Universidad Española. Consta éste de doce capítulos, 101 artículos y once disposiciones transitorias. También se designa la ponencia que ha de informar sobre el proyecto de Ley de la Universidad Española, compuesta por los excelentísimos señores Procuradores Pío Zabala Lera y don Jesús Medina Pérez y por los ilustrísimos señores Procuradores don Carlos María Rodríguez de Valcárcel, don Manuel Torres López y don Luis Ortiz Muñoz.

Contiene, por último, diversos anuncios referentes al funcionamiento de ordenación de las Comisiones.

La Comisión de Gobernación se reunirá el próximo día 8 del presente mes de junio a las cinco y media de la tarde en la Sección Séptima del Palacio de las Cortes Españolas para estudiar los dictámenes que sus respectivas ponencias han confeccionado referente a los siguientes proyectos de Ley: Autorización a las Corporaciones locales para formar presupuestos extraordinarios de liquidación; conversión y unificación de Deudas de la Diputación Provincial de Madrid, y modificación del artículo cuarto de creación de los Cuerpos auxiliares mixtos de Correos y Telecomunicación.—Cifra.

La VI Asamblea Diocesana al Inmaculado Corazón de María

En medio de extraordinario fervor y entusiasmo se celebró anteayer en Sevilla la grandiosa procesión en honor del Inmaculado corazón de María, con que finalizaban los actos de la Asamblea que ha venido celebrándose.

Salió a las siete de la tarde por la puerta de San Miguel de la S. I. Catedral, presidida por S. E. R. el Cardenal Arzobispo, doctor don Pedro Segura y Sáenz y con asistencia de tres Secciones Marianas, Colegios de niños y Hermandades todas de penitencia y de Gloria, y presididas por las autoridades sevillanas de los distintos órdenes.

Concentración en Campo de Criptana

Alcázar de San Juan.—En Campo de Criptana se ha celebrado la concentración del Frente de Juventudes de la Comarcal de Alcázar de San Juan para conmemorar el octavo aniversario del acto allí celebrado en el que habló José Antonio.

Después de la misa de campamento ante la Cruz de los Caídos, por la tarde, en el Teatro Cervantes, justamente a la misma hora en que hace ocho años habló a la multitud José Antonio, se celebró el acto conmemorativo.

Ocuparon la presidencia el secretario nacional de Sanidad y jefe de la Obra "18 de Julio" camarada Lafuer-

Los laureados de Cat luña expresan su adhesión al Caudillo

Barcelona.—El capitán general de la Región, laureado teniente general Moscardó, ha cursado el siguiente telegrama al Jefe de la Casa Militar de Su Excelencia el Jefe del Estado:

"Con motivo de la festividad de San Fernando ruego comunicue a S. E. el Jefe del Estado que caballeros de la Orden en esta región saludan fervorosamente al Jefe y Caudillo, reiterándole su adhesión, fidelidad y obediencia. Arriba España. - Moscardó." Cifra.

Los laureados de Cat luña expresan su adhesión al Caudillo

Barcelona.—El capitán general de la Región, laureado teniente general Moscardó, ha cursado el siguiente telegrama al Jefe de la Casa Militar de Su Excelencia el Jefe del Estado:

"Con motivo de la festividad de San Fernando ruego comunicue a S. E. el Jefe del Estado que caballeros de la Orden en esta región saludan fervorosamente al Jefe y Caudillo, reiterándole su adhesión, fidelidad y obediencia. Arriba España. - Moscardó." Cifra.

Sucumbe heroicamente la guarnición de la isla Attu

Ante un enemigo muy superior en número lucharon los nipones hasta que cayó el último soldado

Tokio.—Un comunicado del Gran Cuartel Imperial anuncia que en la noche del 29 de mayo las tropas japonesas de la isla de Attu, que desde el 12 del mes actual venían resistiendo heroicamente a un adversario fuerte y superior numéricamente, se decidieron en un último esfuerzo a lanzarse al ataque.

Como a consecuencia del mismo todas las comunicaciones quedaron cortadas no se conocen detalles de la acción, pero se cree que no haya habido supervivientes y que los soldados que por efecto de sus heridas u otra causa, no hayan podido participar en el último ataque, se habrán dado muerte, haciéndose el "Sappuku" o, como en Europa se dice, el "harakiri".

Añade dicho comunicado que las tropas de ocupación japonesas se elevaban a un total de dos mil hombres, mandados por el coronel Yasuyo Yamazaki, y que las fuerzas enemigas comprendían más de veinte mil hombres y disponían de un armamento muy superior al de los nipones. Las pérdidas infligidas por los japoneses se cifran en más de seis mil hombres. El comunicado anuncia que la isla de Kiska se encuentra todavía firmemente en manos japonesas.—Efe.

Tokio.—El mayor general Tahagi, jefe del servicio de prensa del Gran Cuartel General Imperial, ha rendido homenaje en un discurso radiado al heroísmo de la pequeña guarnición japonesa de Attu y ha completado el comunicado del Gran Cuartel declarando que el adversario había realizado sus desembarcos en tres puntos de la isla: al Sur, Este y Norte. Al Este, dijo, los japoneses lograron rechazar a sus enemigos y en los otros puntos le infligieron bajas considerables; pero los norteamericanos desembarcaron refuerzos y más refuerzos y ataques aéreos de la gran violencia, registrándose el día 27 de mayo muy duros combates a corta distancia. Yahagi dijo también que en ningún momento había pedido el jefe japonés, coronel Mamazaki auxilio en hombres ni material. El día 28—añadió—la guarnición nipona, ya muy debilitada, quedó reducida a un centenar de hombres y entonces decidió Yamazaki efectuar con ellos un postrer ataque. Esta última acción de los defensores de Attu y su glorioso final han de figurar—terminó el jefe del servicio de prensa—en letras de oro en los anales militares del Japón.—Efe.

La flota francesa de Alejandria se une a los norteamericanos

Vichy.—El Gobierno francés comunica que la flota francesa de Alejandria ha cedido a la presión anglo norteamericana, según noticias de fuente inglesa. Las tripulaciones del comandante Godefroy han declarado que se unían a los norteamericanos.—Efe.

NO SUPENE VENTAJAS

Londres.—Sobre la noticia de que se han hecho cargo los aliados de los buques de guerra franceses en Alejandria, dice el corresponsal de Reuter, entre otras cosas, no supone grandes ventajas navales, ya que estos buques no pueden utilizarse inmediatamente. Después de estar tres años en el puerto necesitan una reparación, si bien la maquinaria parece que está en buen estado. No se podrán utilizar en combate hasta dentro de varios meses.

La principal misión que se les podrá confiar es la de proteger a los mercantes de gran tonelaje pues no se encuentran en condiciones de combatir

con unidades superiores, incluso acorazados de bolsillo.

En cuanto al acorazado "Lorraine" las autoridades de Marina estudian los servicios que podrá prestar.—Efe.

Jerarquías de F. F. T. y de las J. ns marchan a la División Azul para continuar la lucha contra el comunismo

El consejero nacional, camarada Calviña Sabucedo, es el primer autorizado

Madrid. - Por el Mando se ha concedido autorización a diversas jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las Jons para incorporarse a la gloriosa División Azul para continuar la lucha contra el comunismo.

Marcharán varias jerarquías nacionales y, por cada provincia, una de categoría provincial y otra local. La primera a quien se ha concedido dicho honor es al consejero nacional camarada Mariano Calviña Sabucedo. - Cifra.

Las Lotas finlandesas



La presidenta finlandesa de las "Lotas" en su llegada a Berlín, donde ha sido invitada por las Juventudes Femeninas del Reich. (Trasocéano)

LETRAS DE LUTO

Tuvo ayer un desenlace funesto la grave y penosa enfermedad que con ejemplar resignación cristiana venía soportando el señor don Juan Bautista Camacho Mo-ph, conde de Morphy (q. s. g. h.).

Era el difunto una personalidad destacada de la vida local, en la que desarrolló diversas actividades.

Consejero de la Sucursal del Banco de España en esta ciudad ha venido desempeñando el cargo con todo celo y diligencia durante largos años.

Caballero intachable y ferviente católico, supo conquistarse la estimación de cuantos le conocieron.

El Casino Nacional y el Círculo Lebrero, a los que pertenecía el difunto, colgaron de negro sus balcones en señal de duelo.

La conducción del cadáver a su última morada tendrá lugar a la una de la tarde de hoy.

Elevamos nuestras plegarias al Altísimo por el descanso eterno del alma del finado y enviamos el testimonio de la más íntima condolencia a la señora viuda doña Catalina García y Lambary, hijos Sr. Josefa (ausente), doña Matilde, don Antonio, don Juan y don Manuel, hijas políticas, nietos y demás familia doliente.

Confortada con los Auxilios Espirituales dejó de existir ayer la señora doña Fidela Correa García, viuda que fue de don Domingo Ruiz del Río (que en paz descanse).

Atesoraba la difunta las más bellas cualidades de bondad y de virtud que la hicieron rodearse del respeto y del cariño de cuantos cultivaron su trato.

A las seis de la tarde de hoy tendrá efecto el transporte del cadáver al camposanto.

En la paz del Señor descanse el alma de la virtuosa dama y reciban nuestro pésame más sentido sus hermanas, hijo político don Antonio Parra Guerrero, primos y demás dolientes.

Ayer entregó su alma al Creador el señor don Juan Luis Quintanilla González (q. s. g. h.), miembro de la Asociación de Padres de Familia de las Escuelas Cristianas de San José y capataz de las bodegas de los señores Bobadilla y Compañía, en las que entró de pequeño, logrando alcanzar aquel puesto a fuerza de perseverancia y laboriosidad.

A las diez y media de esta mañana será la conducción del cadáver a la necrópolis.

Una oración por el alma del extinto con la expresión de nuestro pesar a su viuda doña Teresa Sierra García, hijos, madre, hermanos y demás dolientes.

Con numeroso y lucido cortejo fue transportado a la necrópolis el cadáver de la señora doña Rosario Mateos Pérez (que en paz descanse), esposa que fue de don Francisco López Cepero Díaz.

Encabezaba la comitiva el clero de la parroquia del Salvador.

Reiteramos nuestro sentido pésame al viudo, hija, madre, madre política y demás familia doliente.

A las seis de la tarde del domingo tuvo lugar el triste acto de conducir al camposanto el cadáver del malogrado joven don Manuel Arillo Parra (q. s. g. h.), soldado del Depósito de Caballos Sementales que tuvo la desgracia de perecer ahogado cuando se encontraba beñándose el día anterior en el río Guadalete.

Precedía el clero de la Merced, formando parte de la comitiva numerosas personas, entre ellas muchos compañeros del difunto, llevando la presidencia el comandante don Julio Redondo, capitán don Félix Salas, teniente don Diego Muñoz y entre otros don Manuel Arillo, padre del difunto.

A sus padres, hermanos y tíos, reiteramos nuestro sentido pésame.

A las siete de la tarde de ayer fue transportado a su última morada para recibir cristiana sepultura el cadáver del que fue respetable vecino nuestro don Antonio Guerrero Lozano (q. e. p. d.), constituyendo el fúnebre acto una verdadera manifestación de pesar.

El ataúd fue sacado de la casa mortuoria a hombros de los sobrinos del finado don Manuel Esteve Guerrero, don Juan C. Guerrero Lassaletta, don Francisco Guerrero Gutiérrez, don Ramón Guerrero González, don Juan Guerrero Torres y don José A. Sánchez Esteve, siendo colocada en la carroza una hermosa corona de flores naturales ofrendada por todo el personal de empleados y obreros de los distintos departamentos de la casa.

Púsose en marcha el cortejo, precedido del clero de la parroquia de San Miguel, con cruz alzada, yendo de preste el coadjutor don Rafael Fernández Croharé y de caperos los presbíteros señores Jaén, Pastor, de la Cuesta y Ruiz.

Integraban la presidencia del aquél los presbíteros señores don Rafael Rodríguez González, don José María González Marín y don Rafael Rodríguez Remesal; superior de los Jesuitas, Reverendo Padre Antonio de Viú; R. P. Vicario del convento de San Francisco y Hermano fray Pascual; religioso carmelita R. P. fray Mariano García

Servicio de la Falanga

C. N. S.

GREMIO DE LA CONSTRUCCION

Se pone en conocimiento de los señores don Leonardo L. Borrero, doña Teresa Justo, don Enrique Fernández de Bobadilla, don Rafael Rivero Dávila, Comunidad de Regantes del Guadalcacín y Agroman Empresa Constructora, S. A., que deberán pasarse por este Gremio Local de la Construcción, en el término de cinco días y horas de 10 a 1 de la mañana, para retirar el vale correspondiente al cupo de cemento que le ha sido asignado en el pasado mes de marzo.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, a 27 de mayo de 1943.—El jefe del Gremio.

Delegación Sindical Local
CUPO DE AGUARRAS

Habiéndose recibido en esta Sindical un cupo de aguarras, asignado a los industriales mueblistas de esta localidad que a continuación se citan, se pone en conocimiento de los señores, pueden pasarse por esta Delegación a partir del día de hoy, al objeto de hacerles entrega del valesindical correspondiente:

Viuda de José Bustillo, José María Hoyos y Vinet, Francisco Cabreña Cuenca, Juan Borreguero, Antonio Bravo, José Luis Gutiérrez Domínguez y Alberto del Castillo.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera a 31 de mayo de 1943.—El delegado sindical local.

Murillo, señores don Manuel y don Carlos González Gordon, don Carlos González Rivero, don Mauricio González Díez, don Antonio Romero-Valdespino y Sánchez-Romate, don Luis Pardo, don Cecilio Gurrea Retortillo, don Modesto Marín Ruiz, don Guillermo Fergusson, don José de Soto Abad, don Antonio Barea Benítez, don Victoriano Romero Palomo, don Cristóbal de la Quintana González, don Fernando C. de Lassaletta y Terry, don José Girón Segura, don José L. R. de Badanelli, don Ramón García-Pelayo y de Trevilla, don Antonio Sánchez Guerrero, don José A. Sánchez Esteve, don Pedro Guerrero Castro, don Francisco Bracho Correa, don Rafael Esteve y Fernández Caballero, don Juan C. don José L. y don Manuel Guerrero Lassaletta, don José y don Manuel Esteve Guerrero, don Francisco y don Juan Guerrero Gutiérrez, don Ramón Guerrero González, don Juan Guerrero Torres, el hermano del extinto don Manuel Guerrero Lozano y los antiguos sirvientes de la casa don Francisco Barrones y don Francisco y don Juan Jiménez.

El clero, así como gran parte del acompañamiento, siguió hasta la necrópolis, entonándose un responso en la capilla y otros dos antes de recibir sepultura el cadáver en el panteón familiar.

Reiteramos a los hermanos del finado, sobrinos y demás estimada familia la expresión de nuestra sincera condolencia.

FINO VINA AB, TIO PEPE, FINO GADITANO, NECTAR, IMPERIAL TOLLEDO, SOLERA 1847, CONAC TRES COPAS, COÑAC SOBEANO, COÑAC INSUPERABLE, etc., etc.

Cualquiera de estas acreditadísimas marcas puede proporcionárselas inmediatamente

D. MANUEL M. DE AGREDA Y GONZALEZ
San José, 5 - Teléfono 1655 - JEREZ DE LA FRONTERA

La procesión de María Auxiliadora

El domingo por la tarde tuvo lugar la procesión de María Auxiliadora que el Oratorio Festivo paseó por las calles del Mundo Nuevo.

Fue realmente un acontecimiento. Las calles Ramos, Pañuelos, Campana, Sol, Mariamanta, Acebuche y Alamos se vistieron de fiesta para rendir culto a la Santísima Virgen que era llevada en artísticas andas por cuatro jóvenes del Oratorio Festivo. De preste actuó el padre salesiano don Antonio Gándara, director de dicho centro.

Se hizo estación en el convento de Madre de Dios, cantándose una Salve.

El padre Torres Silva se encargó del orden de la procesión.

La banda de cornetas y tambores del Hospicio acompañó la imagen de la Virgen Auxiliadora.

Al recogerse la procesión en las Hermanitas de los Pobres, el padre Torres Silva, después de una sentida alocución, leyó el acto de consagración de los presentes al Purísimo Corazón de María.

El inmenso gentío que siguió toda la procesión, quedó muy satisfecho.

CONCHA HIDALGO

participa a sus amistades y público en general la apertura de su casa

Modas MAX (Alta costura)

para el próximo viernes, día 4, en la calle

DUQUE DE TETUAN NUMERO 11
C A D I Z

JAMÓN SERRANO
29 PESETAS
CASA INFANTES

Los cristales científicos CRUK'S con tra las radiaciones ultravioletas e infrarrojas le harán agradable el uso de las gafas.

GRAN BAZAR MEDICO OPTICO GUILLERMO GUEEM. Remedios, 6. CIMA

Máquinas de Coser y Bordar marca

CIMA. Agencia Provincial, Remedios, 6



ROMATE

Ultramarinos finos

El Núm. 8

Juan Andrades García
BIZCOCHEROS, 16

ACEITUNAS DIGOSA

Servicio a domicilio

Teléfono 2052

La Unión y El Fénix Español

COMPANIA ESPAÑOLA DE SEGUROS

DOMICILIO SOCIAL: ALCALA, 39, MADRID

al aprobar en su Junta General del 29 de Abril 1943 los Balances correspondientes al período 1936-1941, se complace en hacer público los siguientes datos:

ACTIVIDAD

Primas cobradas	España	272.295.272,67	} 510 millones de pesetas
(1936-1941)	Extranjero	237.760.716,27	

GARANTIA

Reservas	Libres	70.524.186,65	} 206 millones de pesetas
(al 31-12-41)	Técnicas	136.163.498,50	

EFICACIA

Siniestros pagados	España	188.624.214,69	} 318 millones de pesetas
(1936-1941)	Extranjero	130.186.271,94	

PRESTIGIO

Cotización de sus ACCIONES EL 29 ABRIL 1943	Valor nominal	200 ptas.	} 700 %
	Valor efectivo	1.400 ptas.	

Autorizado por la Dirección General de Seguros en 24 de Mayo de 1943.

150.000 falangistas y productores desfilaron en Valencia ante el ministro secretario general del Movimiento

En nombre del Caudillo, clausuró el camarada Arrese la Feria Internacional de Muestras y dió posesión al nuevo jefe provincial

(Viene de primera plana)
La concentración se ha efectuado a lo largo del paseo de la Alameda que mide más de un kilómetro, y se guía por el inmediato paseo de Valencia al puerto, que tiene una longitud de cuatro kilómetros, llegando las últimas filas hasta el puerto.

En las calles adyacentes habían sido situados otros muchos productores. Un avión voló sobre el lugar al comenzar la revista.

A las once los vitores y aclamaciones anunciaron el regreso del camarada Arrese, que subió a la tribuna en medio de grandes exclamaciones de ¡Franco, Franco, Franco! ¡Arriba España!

El ministro saluda brazo extendido a la multitud que le aplaudía.

Seguidamente comenzó el desfile, mientras las bandas interpretaban diversas marchas militares. En primer lugar pasó la centuria permanente de la Falange valenciana; después el Frente de Juventudes, la Vieja Guardia, los excombatientes y voluntarios de la División Azul; seguían los seis jefes de los distritos en que está dividida Valencia, con los banderines respectivos, y los militantes encuadrados; a continuación el S. E. U. y por último, los productores encuadrados en sus sindicatos.

El desfile duró hasta las 12:35. Aclamado por la multitud, que no cesaba en sus gritos de ¡Franco, Franco, Franco! ¡Arriba España!, el camarada Arrese y su séquito se trasladaron a la Feria de Muestras, donde fueron recibidos por el presidente de la misma, señor Gordillo y la Junta de Gobierno. Allí se unió a la comitiva el arzobispo de Valencia, doctor Melc. Los ilustres visitantes recorrieron los diversos pabellones de la Feria.

A las 1:30 en el vestíbulo, se celebró el acto de clausura del certamen. El salón estaba adornado con grandes haces de flechas yugadas confeccionados con rosas y claveles y en el centro había sido levantada una tribuna, en la que se situó el ministro, que tenía a su derecha al arzobispo de Valencia, al vicesecretario de Servicios, al gobernador civil, jefe provincial y presidente de la Diputación, alcalde y otras autoridades, y a su izquierda al capitán general de la Región, al delegado nacional del Frente de Juventudes, al general jefe de la Tercera Región aérea, delegado nacional de Sanidad, presidente de la Audiencia y delegado de Hacienda.

El presidente de la Feria pronunció unas palabras agradeciendo la presencia del ministro y rogándole transmitiera al Caudillo todo el fervor patriótico y falangista de Valencia simbozado en este certamen.

Terminó diciendo que Valencia está dispuesta a cumplir con entusiasmo y devoción, las consignas del salvador de España.

A continuación el ministro secretario general del Partido pronunció las siguientes palabras:

“En nombre del Caudillo de España y Jefe Nacional del Movimiento clausuro la XXI Feria de Muestras Internacional de Valencia. ¡Arriba España! ¡Viva Franco!”

La concurrencia contestó unánime a las invocaciones que el camarada Arrese hizo al Generalísimo y a la Patria y la Banda Municipal de música interpretó los Himnos Nacional y del Movimiento. Los asistentes cantaron el “Cara al Sol” y el ministro secretario general dió los gritos de ritual.

Después de la clausura de la Feria, que terminó a las 1:40, el ministro secretario general, acompañado en su coche del gobernador civil y seguido por las demás autoridades y jerarquías en otros automóviles se dirigió a la Jefatura Provincial del Movimiento. En las calles la multitud, aclamó al camarada Arrese.

En medio de una doble fila de falangistas, penetró en el despacho del jefe provincial, seguido de las demás autoridades y jerarquías.

El delegado nacional de Servicios, camarada Valdés, leyó los decretos de cese como jefe provincial del Movimiento del camarada Rincón de Arellano y nombramiento para el mismo cargo del camarada Laporta Gi-

rón, actual gobernador civil de la provincia.

El camarada Arrese dijo a continuación: “En nombre del Caudillo de España y Jefe Nacional de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS doy posesión de la Jefatura Provincial de Valencia al camarada Ramón Laporta Giron. ¡Arriba España! ¡Viva Franco! Todos los asistentes entonaron el “Cara al Sol” y el ministro secretario general pronunció los gritos de rigor.

El ministro con las demás autoridades y jerarquías almorzó en la Jefatura Provincial y después presencié unas exhibiciones de danzas realizadas por grupos de la Sección Femenina de la provincia y otra de gimnasia rítmica, hecha por el equipo de la Sección Femenina de la capital, que quedó campeón de España en los recientes concursos de la Sección Femenina.

A continuación el ministro secretario general del Partido se dirigió al Palacio de Ripalda, donde descansó unos momentos y a las seis de la tarde marchó a la plaza de toros para asistir a la corrida.—Cifra.

ACTOS EN HONOR DEL CAMARADA ARRESE

Valencia.—El ministro secretario general del Partido, camarada José Luis de Arrese, llega a la plaza de toros poco antes de comenzar la corrida y es recibido por el público con una imponente ovación que se reproduce en los momentos de brindar a los diestros los tres primeros toros y al abandonar la plaza, momentos antes de acabar la corrida.

Desde la plaza, el camarada Arrese se dirigió al Ayuntamiento. A pesar de la lluvia que caía en estos momentos, la multitud esperó el paso del ministro y no cesó de aplaudirle y de vitorear a España y al Caudillo, especialmente al entrar el camarada Arrese en el edificio.

Fue recibido por el arzobispo y por el alcalde y Ayuntamiento en pleno. La banda municipal interpreta en este momento la Marcha de la ciudad y el Himno Nacional.

En el salón Pompeyano, el ministro secretario general del Partido es obsequiado con un vino de honor.

A las once y media de la noche abandona el local, siendo despedido con los mismos honores y con nuevos y nutridos vitores por parte del gentío que le aguardaba.

El camarada Arrese se trasladó al palacio Ripalda, donde se hospedó y, después de descansar unos momentos, marchó al palacio de la Generalidad, donde la Diputación obsequió al camarada Arrese con una cena.

En el palacio de la Generalidad fue recibido el ministro por la Diputación en pleno y, a su frente el camarada Rincón de Arellano, presidente de la misma y restantes autoridades y jerarquías.

El camarada Arrese firmó en el libro de honor y acto seguido se verificó la cena en el salón de Cortes, obra del siglo XVI, de los artistas Giner y Pedro de Linares. La galería alta es obra de Gaspar Gregori. Además de las autoridades y jerarquías de Valencia, han asistido los gobernadores civiles de Murcia, Albacete y Castellón. El jefe provincial del Movimiento de Cuenca.

Terminada la cena, el ministro, su séquito y personalidades y jerarquías se dirigieron al Teatro Principal, donde se celebró un concierto de gala en su honor a cargo de la Coral Polifónica Valentina y la Orquesta Municipal, que debutó esta noche.

Los coros interpretaron canciones

populares y religiosas y la orquesta, diversas obras clásicas españolas.

Al aparecer en el teatro el camarada Arrese fué recibido con una gran ovación por parte del público que llenaba el local, lo mismo que al abandonarle, vitoreándole el gentío que se agrupaba a la salida, que prorrumpió también en vitores a Franco y Arriba España.

El ministro se retiró seguidamente a descansar. Mañana por la mañana, emprenderá el viaje de regreso a Madrid.—Cifra.

REGRESA A MADRID EL MINISTRO SECRETARIO

Valencia.—El ministro secretario general del Partido, camarada Arrese, emprendió esta mañana su viaje de regreso a Madrid. Le acompañaban los camaradas Valdés, Aznar, Elola y Alcántara Motote y el hermano del ministro, don Domingo Arrese.

Al Palacio de Ripalda acudieron a despedir al ministro el capitán general de la Región, gobernador y jefe provincial, presidente de la Diputación, alcalde y restantes autoridades y jerarquías. Rindió honores la centuria permanente de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS. El público aglomerado en los alrededores del Palacio tributó al ministro una cariñosísima despedida.—Cifra.

“Los aliados reflexionarán ampliamente antes de lanzarse a un desembarco en Europa”

Dice un general turco

Estambul.—Refiriéndose a la campaña de Túnez, el general turco, Sabis, escribe en el “Poste turque”, que la pérdida de las regiones norteafricanas no influirá para nada en la evolución posterior de la guerra. El verdadero objetivo de las potencias del Eje, añade, fué detener a los aliados en África el mayor tiempo posible para terminar las nuevas medidas de defensa del espacio mediterráneo. Con la conquista de Túnez, los aliados no han logrado aún la victoria. Para controlar definitivamente el Mediterráneo opina el general turco, los aliados deberán hacerse dueños de Creta, de Sicilia, de Córcega y del Dodecaneso. Estas operaciones no podrán efectuarse fácilmente—

Exaltación del Ahorro Popular

Presidió el acto el ministro de la Gobernación

Madrid.—Bajo la presidencia del ministro de la Gobernación, don Blas Pérez, se ha celebrado a mediodía en el Palacio de la Música un acto oficial de exaltación del ahorro popular encarnado en la Caja Postal de Ahorros.

Con el ministro asistieron también el director general de Correos y Telecomunicación, señor Gazapo y miembros del Consejo de Administración de la Caja Postal.

El escenario del Palacio de la Música estaba decorado artísticamente, figurando en él un retrato del Caudillo y banderas nacionales y del Movimiento. Un público numerosísimo llenaba todas las localidades del cine.

En primer lugar pronunció unas palabras el consejero de la Caja Postal de Ahorros, señor Caamaño, quien exaltó la naturaleza y condición del ahorro popular a través de la Caja Postal.

El acto terminó con unas palabras del director general de Correos y Telecomunicación, señor Gazapo, y duró hasta las dos de la tarde.—Cifra.

El señor Garzón recitó diversas poesías premiadas en otros tantos certámenes de la Caja Postal de Ahorros y luego el maestro Cubiles, catedrático del Conservatorio de Música, dió un magnífico concierto que fué subrayado por calurosos aplausos, hasta el punto de que, fuera de programa interpretó el maestro “El amor brujo”, de Falla.

Por último, se exhibieron los carteles premiados por la Caja Postal en el último certamen, cuya significación y símbolo fueron explicados por don José Francés bajo el epígrafe de “Arte, belleza y alegría del ahorro”, proyectándose seguidamente la primera película dedicada al ahorro español que es magnífica en su interpretación, y un acierto innegable de lo que el ahorro significa.

El acto terminó con unas palabras del director general de Correos y Telecomunicación, señor Gazapo, y duró hasta las dos de la tarde.—Cifra.

La romería al Santuario de la Virgen de la Cabeza

En los actos celebrados ostentó la representación del Caudillo el gobernador civil

ENTREGA DE UNA MEDALLA DE ORO CON LA IMAGEN DE LA VIRGEN AL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Jéén.—En la mañana de hoy se ha celebrado con gran esplendor la romería al santuario de la Virgen de la Cabeza. Concurrieron centenares de vehículos transportando millares de fieles. Fué una demostración de fervor mariano, pues la gran mayoría de los romeros, especialmente las muje-

res, acudieron vistiendo vistosos trajes regionales.

En las primeras horas de la mañana comenzaron las misas de las Cofradías. En el cementerio de los héroes se dijeron también misas solemnes.

A las once llegó el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, que ostentaba la representación del Caudillo, como hermano mayor honorario de la Cofradía de la Virgen de la Cabeza. También llegaron el obispo de la diócesis, el teniente general Queipo de Llano y otras autoridades y jerarquías.

Ante de penetrar el general Queipo de Llano en el templo, le fué entregada en la rotunda que le circunda, por el hermano mayor de la Cofradía, una artística medalla de oro y brillantes con la imagen de la Santísima Virgen y una inscripción en la que se expresa el nombramiento de hermano mayor honorario de la Cofradía.

El obispo penetró en el templo bajo palio y ocupó un sitio en el altar mayor.

El gobernador civil y jefe provincial, el general Queipo de Llano, el director general de Regiones Devastadas, el presidente de la Diputación, el presidente de la Audiencia, delegado de Hacienda, coronel del Tercio de la Guardia civil y otras autoridades también ocuparon sitios.

Después se ofició una solemne misa de pontifical. Durante ella el prelado, doctor García de Castro, pronunció una plática, en la que expresó su complacencia por los actos tan brillantes con motivo de la consagración de la diócesis al Inmaculado Corazón de María y que culminaban en este celebrado en el santuario de Santa María de la Cabeza, por ser esta advocación de la Virgen, así como por ser también este lugar testigo excepcional de heroísmo durante su historia.

Terminada la misa se verificó la entrega al general Queipo de Llano del pergamino por el que se le nombra hermano mayor honorario de la Cofradía.

A la salida el general Queipo de Llano fué aclamado por la inmensa multitud congregada alrededor del santuario.—Cifra.

¡Labradores!

aseguren sus cosechas en “AURORA”
Compañía Anónima de Seguros
Subdirector:

JOSE GARCIA PELAYO
Santa María, 19.

CERTIFICADOS DE PENALES URGENTES
Gestoría ALFA
FRANCOS, 9 TELF. 2299

DR. BECERRO
ASMA, ALERGIAS
IAQUECAS, URTICARIAS, ECZEMAS
EDEMA DE QUINCKE, ETC.)
ENFERMEDADES DE LA MUJER
PARTOS
CONSULTA DIARIA PREVIA PETICION DE HORA
FRANCOS, 19. TELEF. 2081

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios. — Cuartos de baño. — Azulejos. — Zócalos de dibujos.
Cocinas económicas. — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 43, 45 y 47. — Teléfono 1274.
JEREZ DE LA FRONTERA

“La Mundial”
SOCIEDAD ANÓNIMA DE SEGUROS
Seguros de Vida
Incendios (Urbanos y Co-secas)
Robo en general
Transportes (Terrestres y Marítimos)
Accidentes individuales
Ganados (Robo, hurto y extravío, y vida del ganado
DELEGACION PROVINCIAL
JEREZ. FATE, Núm. 4

REAL TESORO
JEREZ - COÑAC

LA JORNADA JEREZ AL DIA

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD
Sección de multas
Por infracciones en el Mercado Central de Abastos:
1 de 25 pesetas; 8 de 10 pesetas.
Impuestas en la vía pública:
4 de 5 pesetas; 1 de 2 pesetas.
Jerez de la Frontera 31 de mayo de 1943.

COMANDANCIA MILITAR
Orden de la plaza para el día 31 de mayo de 1943:
La revista de Comisario del presente mes la pasarán los Cuerpos, Centros y Dependencias de la guarnición en los días y horas que a continuación se indican:

Día 4, a las 10 horas el Regimiento de Infantería número 82, a las 11 horas el Depósito de Recría y Doma y acto seguido el Regimiento de Artillería número 74; a las 11,30 horas Guardia civil, Rural y Especialistas; a las 12,15 el Hospital Militar; a las 12,45 el Centro de Entrenamiento y Selección de Reproductores; a las 16,30 el Depósito de Sementales, y a continuación el Destacamento del Depósito de Recría y Doma en el cortijo de Vico.

Día 5, de 11 a 13 horas en esta Comandancia Militar todos los señores jefes, oficiales, suboficiales y C.A.S.E. y tropas en diferentes situaciones, personal que no formen Cuerpo y Transcuentes, debiendo presentarse de uniforme a recoger la firma de mi autoridad en el "REVISTESE" para que con este requisito hacerlo ante el Comisario de Guerra en el "REVISTADO".

Del mismo modo deberán venir proveídos de la documentación necesaria que acredite su personalidad y situación.
Todos los justificantes de revista serán entregados en esta Comandancia Militar a partir del día 1 y antes de las 12 horas del día 4.
Jerez 31 de mayo de 1943.—El coro

Magnificencia de fiestas principescas, con el triunfo de la belleza femenina.
EL PUENTE DE LOS SUSPIROS
Hoy en VILLAMARTA

nel comandante militar.—De orden de S. E., El alférez secretario.
"GESTION JEREZ"

Este es el nombre comercial registrado del despacho técnico de Gestiones administrativas que en la noche de ayer se inauguró en la planta baja de la casa número 6 de la calle Latorre, a cuyo frente figuran el letrado don Cándido Necedal y Vergara y los apoderados don Manuel Saldaña Marín y don Antonio Iglesias y Alegre.

Los trabajos que en "Gestión Jerez" se realicen estarán ampliados con la agencia de representaciones "Casali" regentada por el agente comercial don Juan Cabrera Caro.

Con tal motivo se reunieron en el nuevo despacho técnico numerosas personas, entre ellas una nutrida representación de la importante casa exportadora de vinos González Byass y Compañía.

Se levantaron unas copas de Jerez por la prosperidad de la nueva Agencia, a cuyo frente figuran hombres plenos de juventud y enamorados del trabajo, conocedores de la misión que les corresponde realizar para el mejor resultado de la empresa que han acometido.

Nosotros les deseamos también una labor fructífera y acertada.—R.



CUPON DE LOS CIEGOS
Número premiado ayer: 118.

M. A. P. F. R. E.

SEGUROS DE COSECHAS

Delegado Provincial -- José de Mora-Figueroa

FRANCOS, 22

TELEFONO, 2260

DE SOCIEDAD

Se encuentra entre nosotros el comandante de Infantería don Manuel del Río.

—Han salido para Granada los jóvenes don Gaspar de Aranda y Gutiérrez de Quijano y don Salvador Rivero y Sánchez-Romate.

—Ha dado a luz felizmente dos niñas la señora doña Isabel Rulloba, esposa de don Manuel Orge Vergel.

—En los exámenes celebrados en el Instituto ha terminado con brillantes calificaciones el Bachillerato la señorita Nati Montaña Molina.

—De manos del coadjutor don José Jaén Santiago, ha recibido el Sacramento del Bautismo en la parroquia del Salvador, la niña dada a luz por la señora doña Mercedes Espinosa García, esposa de don Enrique Díaz González.

La neñita, a la que se impuso el nombre de María, fué apadrinada por don José Moreno Durán y doña Carmen Bohórquez Moreno.

—Guarda cama con una afección a la garganta, don Manuel García Martínez.

—Fornos, Comedor y Bar.
—El sábado ante el coadjutor de la parroquia de San Pedro firmaron su contrato de esponsales la señorita Anita Fernández Pereira y don Guillermo Montes Organvides.

Actuaron de testigos don Juan Cifera Zamora y don Joaquín Zapata Pérez.

La boda se celebrará en breve.
—En la capilla del colegio de la Compañía de María recibió ayer por vez primera el Pan de los Angeles, la niña María Teresa Ríos Moreno, hija de los señores de Ríos Sánchez (don Miguel).

Máscaras que esconden el engaño y la perfidia bajo un rostro sereno.

EL PUENTE DE LOS SUSPIROS

SE COMPRAN TROPOS PARA LIMPIEZA
Caracuel, 7

+
R. I. P. A.
Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Rafaela Silva Diaz

VIUDA QUE FUE DE DON JOAQUIN GUTIERREZ SALAZAR
Teniente Coronel de Sanidad de la Armada

Que descansó en el Señor el 30 de Mayo de 1943, en Sevilla, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

Su Director espiritual el R. P. Francisco García Alonso, S. J., superior de la residencia de Sevilla; sus hijas; R. P. José María Gutiérrez Silva, S. J., y don Rafael Gutiérrez Silva, comandante de Infantería; hijas políticas doña María del Rosario Llamas y doña Vicenta Ortega; hermana política, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos, nietos, bisnietos, demás parientes y afectos.

SUPLICAN a sus amistades la encomienden a Dios Nuestro Señor en sus oraciones.

El funeral que se celebró ayer en la parroquia de San Lorenzo de Sevilla fué aplicado por el descanso eterno del alma de la difunta.

Suplican los RR. PP. de esta Residencia de la Compañía de Jesús y don José Galafate Estrada.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

ACEITUNAS DIGOSA

Lista de precios de las distintas calidades:

Rellena de manzanilla...	Plas. 8'80
Manzanilla extra	" 5'00
Manzanilla tercera.....	" 2'10
Manzanilla deshuesada	" 3'65
Gordal Entamada	" 2'35
Gordal tercera	" 1'90
Pachón morado aliñado	" 4'50
Aceitunas estilo Campero.....	" 3'00
Manzanilla rellena de pimiento	" 8'80
Manzanilla Entamada	" 2'65
Manzanilla semifina	" 2'80
Gordal morada.....	" 2'50
Servicio a domicilio. - Teléfono	2052

Fiallo
Retratos de Primera Comandancia
Material fotográfico
Laboratorio para aficionadas

La solemne majestad de la justicia del Tribunal de los Diez.
EL PUENTE DE LOS SUSPIROS

VILLAMARTA

Estreno

El Puente de los Suspiros

CIFESA
(VERSION ESPAÑOLA)

Un sugestivo argumento que tiene por escenario Venecia, año 1500

INTÉRPRETES:

Faola Bárbara y Otello Toso

+
PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

D. Rodrigo Pomar Vázquez

ESPOSO QUE FUE DE DOÑA DOLORES GARCIA SANCHEZ
que falleció el 6 de Junio de 1942, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

Q. S. G. G.

El funeral solemne que se celebrará mañana miércoles día 2, a las diez, en el Real Convento de San Francisco, será aplicado por el descanso eterno de su alma.

Su viuda, hijos Juan, Miguel y señorita Ana María; hermanos y demás familia,

RUEGAN la asistencia a este piadoso acto.

+
HoY martes, a la una de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, el cadáver

DEL SEÑOR Don Juan Bautista Camacho Morphy

Conde de Morphy, Abogado y Consejero de la Sucursal del Banco de España de esta plaza
ESPOSO QUE FUE DE DOÑA CATALINA GARCIA LAMBARRY
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

Su Director espiritual R. P. Vui, S. J.; su viuda, hijos Sor Josefa (ausente), doña Matilde, don Antonio, don Juan y don Manuel; hijas políticas, nietos, hermanas políticas, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos y demás parientes y afectos.

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que a las doce y media se celebrará en la parroquia de San Pedro, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les vivirán eternamente agradecidos.

Vivia: JUAN GAVALA, 8.

El Ayuntamiento solicitará del ministro de Hacienda concierto para la exacción del Impuesto de Consumos de Lujo

Se reúne el Pleno Municipal

A las once de la mañana de ayer se reunió de primera citación en sesión extraordinaria el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento.

Preside el señor alcalde accidental don Sebastián Carrasco y asisten los señores de alcalde don José Hernández Franch, don Urbano Herrero, don José Ignacio de Domecq, don José Bustamante, don Rafael Almadana, don José Santiago y don Fernando Silveira; gestores don José Arias, don Joaquín Argudo, don José Santano, don Cristóbal Zambrano, don Antonio Salido, don Pedro de Andrés, don Ignacio de la Hera y don Miguel Sánchez Durán y señores secretario accidental e interventor.

Punto único.—Sobre concierto. Se acuerda por unanimidad ratificar anterior acuerdo de 27 de enero último, de solicitar al excelentísimo señor ministro de Hacienda concierto para la gestión y exacción, del Impuesto de Consumos de Lujo, (antiguo Subsidio) de la Contribución de

Usos y Consumos y aprobar la instancia que la Alcaldía ha de dirigir en tal sentido a dicho excelentísimo señor ministro, al amparo del artículo 23 del Reglamento de 14 de diciembre de 1942 y en cumplimiento de las normas señaladas por la orden de 13 de abril último.

Armas, amor, luchas y conjuras en la Venecia del 1500.

EL CUENTE DE LOS SUSPIROS

Estreno hoy VILLAMARTA

VIDA RELIGIOSA

Santo del día.—San Inigo, abad. Jubileo Circular.—En San Dionisio. Mañana: En dicha iglesia.

En San Miguel.—El día 3, fiesta de la Ascensión del Señor, saldrá de esta iglesia parroquial, a las nueve, la solemne procesión de S. D. M. para el Cumplimiento Pascual de los impedidos de la feligresía.

En San Francisco.—Solemnes cultos que los padres franciscanos dedican en este mes de junio al Sagrado Corazón de Jesús.

Todos los días a las ocho de la tarde ante la real presencia de Jesús Sacramentado, Corona seráfica, letanía cantada, ejercicios del día, plegarias y reserva.

El día 5 dará comienzo en este templo la novena a San Antonio de Padua, cuyos sermones estarán a cargo del reverendo padre fray Leocadio G. Cárdenas, del convento de San Buenaventura, de Sevilla.

La Venecia de 1500

Un maravilloso romance del siglo XVI, cuando la floreciente república veneciana estaba en guerra con el turco y gobernaban los dux, con sus famosos Consejos de los Diez, en el poético país de las góndolas. Epoca romántica y guerrera que se revive con todo esplendor en esta espectacular producción de Scalera Film.

El vigoroso papel de Rolando Candiano es vivido por el gran actor italiano Otello Toso, teniendo como estrella a la bellísima Paola Bárbara, que interpreta de un modo genial el difícil personaje de la cortesana Imperia.

El Puente de los Suspiros, película que se recordará siempre con agrado, se estrenará hoy en VILLAMARTA.

Inauguración de una sucursal de la casa "Digosa"

Anteayer a mediodía tuvo lugar el acto de inauguración de la sucursal en esta plaza de la entidad sevillana "Diego Gómez S. A.", que establece el servicio a domicilio de sus incomparables aceitunas "Digosa".

Los depositarios don Javier González Quijano y Díaz y don Luis de Carvajal y Mendicutty, invitaron con este motivo a los dueños de los bares con unas copas de Jerez, dándoles a conocer el propio tiempo las distintas calidades de aceitunas que traen.

Deseamos las mayores prosperidades a los referidos señores González Quijano y Carvajal, componentes de la firma Representaciones Quicar que han tenido el acierto de establecer un negocio muy necesario en Jerez, y más aún al escoger firma tan conocida y acreditada como "Diego Gómez S. A." para llevarla a cabo.—R.



DEPORTES

(Viene de la séptima plana) Cuadro de clasificación J. G. E. P. F. C. P.

Coria	17	11	3	3	51	18	25
Algeciras	17	12	1	4	54	25	25
Linares	16	11	1	4	47	22	23
Triana	16	10	2	4	37	24	22
Caceñero	15	7	3	5	34	24	17
Balompédica	17	7	2	8	37	27	16
Onuba	17	4	4	9	31	56	12
E. Mecánica	15	4	1	10	28	52	9
Emeritense	17	4	1	12	23	44	9
Trujillo	17	2	3	12	22	44	7

TORNEO DE PROMOCION

Alcoyano, 6; Levante, 1. Salamanca, 0; Baracaldo, 2.

HOY REGRESARAN LOS JUGADORES DEL XEREZ

En el rápido de esta noche, acompañados del delegado del club don Manuel Dormido, el entrenador don Andrés Aranda y el presidente don Enrique del Pino, que de regreso de su viaje a Baleares se ha incorporado en Madrid a la expedición, regresarán los jugadores locales, que tan alto han puesto el pabellón deportivo de nuestra ciudad en Chamartín.

EL DOMINGO EN EL ESTADIO

El C. R. Onuba empató con un combinado del Xerez.

El domingo se celebró en el Estadio Jerez el concertado encuentro amistoso entre el C. R. Onuba y un combinado del Xerez.

Los dos tantos se marcaron en la primera parte. Puso en movimiento el marcador el Xerez, quien logró batir al meta onubense el interior derecha Luichi al rematar un golpe franco con tra la puerta adversaria, bien sacado por Arances. A poco y en su encontronazo con un jugador adversario y no con un defensa local, como creyó el público, se lesiona Manero, quien pasa al botiquín y no vuelve a actuar.

Hasta la terminación del primer tiempo la puerta local es defendida por Canicoba, a quien le marcan el gol del empate poco antes de terminar éste. Fué obra del delantero centro del Onuba, Ramón, al rematar de cabeza muy rápido y certero un buen centro de su ala derecha.

En la segunda parte se jugó con las mismas características. Las combinaciones y avances se malograron en los momentos de tirar a gol.

Arbitró acertadamente el colegiado local señor Olmedo, quien alineó a los equipos de la siguiente forma:

C. R. Onuba.—Vélez; Zabala y Maquinez; Paco Andrés, Raimundo y Barbate; Borrego, Carreño, Ramón, Mazarío y Aurelio.

Xerez.—Manero; Cala y Canicoba; Cervera, Magán y Paulino; Ventura, Luichi, Vinuesa, Ferrer y Arances.

En la segunda parte Torrejón sustituye a Manero. Arances pasa a interior izquierda por Ferrer que no sale y Díaz ocupa el ala derecha.

SUCESOS

UN JOVEN SE ARROJA AL PASO DE UNA LOCOMOTORA

A las 14.50 de ayer en el kilómetro 112 de la vía férrea de Sanlúcar, junto al puente, puso fin a su vida arrojándose al paso de una locomotora que maniobraba aisladamente, el joven de 23 años Agustín Algeciras Aiegre, apodado "Pichi", soltero, vecino de Sol 6.

Presenciaron el hecho el maquinista don Antonio Montoya Ruiz, el mecánico don Antonio Marin y el fogonero don José Gómez Pérez, que vieron al infeliz correr paralelamente a la máquina por fuera de la vía, y cuando llegó a adelantar a aquélla, arrojóse, quedando horriblemente mutilado.

La procesión de impedidos de San Mateo

El domingo tuvo lugar la procesión de impedidos de San Mateo. El exceso de original nos obliga a aplazar para mañana una reseña de este devoto acto.

Intervino en el suceso el agente de Vigilancia don Domingo García Gascon.

El Juzgado instructor de guardia dispuso el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito anatómico del cementerio para la práctica de la autopsia.

Descanse en paz el alma del infeliz muchacho.

Bar Café LA VEGA

Precios de cerveza incluidos impuestos

	MOSTRADOR	MESA
Litro	5,50 ptas.	6,50 ptas.
Medio id.	2,85 "	3,30 "
Botella.	5,00 "	5,50 "
Un doble	1,85 "	2,30 "
Caña	1,10 "	1,30 "
Un sorbito	0,70 "	0,95 "

En estos precios no están incluidas las tapas Para consumir fuera del establecimiento

Litro	4,50 pesetas
Botella	4,00 "

(sin casco)

Anuncios breves

NINGUN artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la Legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa ct. 80 por 100.

LOSETAS de cemento en colores lisos y dibujos. ESCALONES, Pisas, Fregaderos, Piedra Artificial.

DEPOSITOS de cemento, TUBERIAS de semigrues, Codos, Sifones, CANIZOS, Berlingas para andamios, CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO. Collantes 5, Teléfono 1185.

CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO. Collantes 5, Teléfono 1185.

TALLERES electro mecánicos de MARMOLES, CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO. Collantes 5, Teléfono 1185.

CAL apagada y de blanco, CEMENTO, yeso, ARENA del río y de billares.

Grava, gravilla, zahorra.

LADRILLOS huecos y macizos, TEJAS planas curvas.

PAJA de pienso empacada.

CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO. Collantes 5, Teléfono 1185.

ALMONEDA. Porvera 23, entresuelo. De 4 a 7. Ultramarinos finos "El Número 8". Juan Andrades García. Bizcocheros 16.

VENDESE solar construcción Ciudad Jardín. Razón Santa Ana 1.

MADERAS de álamo, encina y acebuche. Serrinería mecánica. Leña y serrín. "Comercial Ferrereta Andaluza". Medina 42-C. Teléfono 1174.

VERANEANTES: aquí lase en Sanlúcar, calle Bolsa casa entera, agua corriente y teléfono, entregan llave; Diríjase: ambigü Teatro Principal, Sanlúcar.

MEDIAS. Se cogen carterillas a máquina. En trega en el día. Consulten precios. Lealás 2.

PARA una buena encausación en Ferrera, Cardenal Herrero 35.

PERDIDA rosario con estuche, extraviado ayer San Miguel. Gratificarán San Miguel 15.

TRASPASO o cambiaría bar bien situado en Sevilla por otro en Jerez. Razón: L. Pérez. Guadalete 29.

EN SEVILLA, Hotel Peralso. Torrejón 16.

CLASES 1.ª y 2.ª enseñanzas, preparación auxiliares oficinas. Profesora María J. Hortas. Razón, días laborables, Plaza Reyes Católicos 18, segundo, de 3 a 4, y Barriada España (grupo B) número 11, principal derecha, de 5 a 7.

ARRIENDO bodega propia para despacho, almacén, garage o pequeña industria. Razón: en esta Administración.

DESEO en arriendo casa o piso, campo, próximo población, temporada verano. Diríjase a J. M. A., esta Administración, indicando situación y precio.

SE VENDE en Cádiz un "landó" con sus correspondientes guarniciones. Razón: Rafael de la Viesca 5. Teléfono 1730.

DESEO tomar en alquiler chalet o casa de campo próximo población. Razón: teléfono 1061.

PERDIDA perro pación blanco y negro con lunares. Atiende por "Ble qui. Gratificarán: Rui López 10

EN CASA particular dos señores desean pensión próxima Plaza Reyes Católicos. Razón: Cine Alcazar.

Gran Cine **ALCAZAR**
PROXIMA INAUGURACION
CON ESMERADO SERVICIO
DE AMBIGÚ

¡¡TARUMBA!!

El terror de las moscas, mosquitos, etc. Dada la gran demanda de esta marca apresúrese a adquirir existencias para todo el verano

PRODUCTOS INDUSTRIALES "LUDA". Paseo de las Delicias, 7



Hoy martes, a las diez y media de la mañana, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver DEL SEÑOR

Don Juan Luis Quintanilla

Miembro de la Asociación de Padres de Familia de las Escuelas Cristianas de San José.

ESPOSO QUE FUE DE DOÑA TERESA SIERRA GARCIA que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A.

Su viuda, hijos, madre, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos, Director espiritual y demás familia,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral en San Marcos, a las diez, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les vivirán eternamente agradecidos.

Vivía: JUSTICIA, 15.

Suplican Señores jefes y empleados de la Casa Bobadilla y Cia.



Hoy martes, a las seis de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver DE LA SEÑORA

Doña Fidela Correa García

VIUDA QUE FUE DE DON DOMINGO RUIZ DEL RIVERO que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

R. I. P. A.

Su Director espiritual R. P. Mariano García Murillo, carmelita calzado; hermanas, hijo político, nietos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar a las 5 y media en el Salvador, y seguidamente a la conducción del cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: PLAZA DE DOMECCQ, 8.

Suplica su hijo político don Antonio Parra Guerrero

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Manuel Guzmán Pica

Sargento Provisional de Infantería

que falleció en Rusia formando parte de la gloriosa División Azul el 19 de Marzo último, a los 26 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos.

Q. S. G. G.

El funeral que se celebrará mañana miércoles en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, a las nueve, será aplicado en sufragio de su alma.

Sus padres, hermanos, hermana política, sobrinos y demás parientes y afectos,

RUEGAN asistan a este piedoso acto

Las corridas del domingo

En Cáceres, reaparece y fracasa Domingo Ortega

En Valencia triunfa Paquito Casado y en Sevilla cortan orejas Miguel del Pino y Angelete

Cogida de Paco Lara en Zaragoza

EN MADRID

Madrid.—Con mucho bochorno, un lleno casi completo y presidiendo el señor Sánchez Gracia, se ha celebrado una corrida de toros, con ganado de Domecq, para Chicuelo, Manolete y Domingo González "Dominguín", que sustituye a Morenito de Talavera, que presentó certificado médico.

Los toros fueron desiguales de presencia; bravos, salvo el primero, y muy condicivos. Al hacer el paseíllo las cuadrillas, es aplaudido Manolete, que saluda montera en mano.

Primero.—De fea estampa, descajado de pitones y mansurrón. Chicuelo oye palmas en los lances con que saluda al de Domecq. En quites vuelve a oír aplausos, así como Dominguín, en su turno, en unos espeluznantes faroles de rodillas. Cuatro varas y dos refilonazos; dos pares y medio de banderillas. Chicuelo da unos mantazos por la cara para un pinchazo, dos medias y descabella al segundo intento. (Pitos).

Segundo.—Buena estampa, muy de la casta de Veragua, gordo y con mucho poder. Derriba con mucho aparato. Nada con la capa, a excepción de Dominguín, que escucha una gran ovación, con el público puesto en pie, en un quite de frente por detrás. Dos pares de banderillas. Manolete tantea con pases por alto y sigue con cuatro en redondo, tirando suavemente del bicho, que está muy aplomado. (O'és y aplausos). Otros más en redondo con la derecha, muy quieta la planta. Media estocada contraria, entrando bien. Rueda de peones y descabella. (Aplausos).

Tercero.—Menos presencia, muy abierto de cuerna, bravo. Dominguín le recoge con una tijerilla, rodilla en tierra, jugándose el tipo, y sigue de pie por verónicas. (Aplausos). Vuelve a oír palmas en quites, así como Manolete en media verónica. Cuatro varas. Dominguín pone dos pares, que se aplauden. Cierra el tercio un peón con otro par. Faena voluntariosa, aguantando los achuchones del de Domecq por el lado derecho. Una estocada que basta. (Ovación).

Cuarto.—Más chico, con muchos cuernos, bravo. Chicuelo lancea movido. Nada en quites. Cuatro varas y tres pares de banderillas. Chicuelo comienza la faena con dos pases por alto, erguido y quieto. Sufre una colada y acaba con machetazos por la cara (Protestas). Un sablazo, dos pinchazos, entrando feamente. (Palmas de tango). Media estocada buena. (Pitos).

Quinto.—Tan chico como el anterior, bravo. Manolete bailotea unos lances, que desagradan. (Pitos). En quites vuelve el público a gritarle por su desgracia. Aplausos a Dominguín y a Chicuelo en su turno de quites. Manolete cierra con dos verónicas y media, que se aplauden. Cuatro varas y cinco palos. Manolete comienza con un pase por alto estatuario, dos más aguantando quieto las medias arrancadas del de Domecq, que se ha pues to guasón. Da tres en redondo y otros tres naturales, muy desiguales y embarrullados. Sufre un desarme. Se afite y tira a aliviar. Un pinchazo. (Pitos) y una estocada, volcándose materialmente. (Palmas y pitos). Arrastrando el toro, un sector del público inició una ovación y el resto de la plaza contrarresta las palmas con una silba fenomenal.

Sexto.—Bonita, lámina. Jabonero. Berrendo, con mucho cuello. Bravo. Dominguín lancea embarrullado y pierde la capa. En la primera vara, que el de Veragua derriba estrepitosamente, oye una gran ovación al hacer el quite con la capa a la espalda. El toro, a pesar de su mucho poder, toma sólo dos varas por haber recargado sobre todo la última, en que se está empujando al caballo contra las tablas dos minutos. Cinco palos. Dominguín hace una faena breve, doblando bien en unos en redondo. Sufre un desarme. Una gran estocada, de la que rueda el bravo animal sin puntilla. (Gran ovación).

Chicuelo y Manolete, éste particularmente, son despedidos con bronca. Dominguín oye gran ovación al aban donar el ruedo.

Los toros pesaron en bruto: 456, 487, 430, 433 425 y 470, respectivamente. La corrida duró hora y tres cuartos.—Cifra.

EN VALENCIA

Valencia.—Toros de Natera, antes de Rincón, para La Serna, Paquito Casado y Manolo Martín Vázquez.

Poco antes de empezar la corrida llegó el ministro secretario general del Partido, camarada José Luis de Arrese, que es aplaudido por el público.

A su lado toman asiento el vicesecretario de Servicios, camarada Valdés; el gobernador civil y jefe provincial, camarada Laporta, y el delegado nacional de Sanidad, camarada Aznar.

El palco estaba adornado con colgaduras, flores y tapices, y en el ruedo se había dibujado el escudo de España con la leyenda: "¡Arriba España! ¡Viva Franco!". "Valencia saluda al camarada Arrese".

La plaza está a más de medio lleno y hace un fuerte viento, que molesta la lidia. Los toros han estado bien presentados. Fueron difíciles de lidiar, sobre todo los tres últimos.

Primero.—"Mallorquino", cárdeno. La Serna, que ha sido aplaudido en el pase, le recibe con unas verónicas. Un buen quite en una caída al descubierto, al ser derribado caballo y picador. El toro toma tres varas con codicia y es ovacionado. Tres pares de banderillas. La Serna brinda al ministro secretario general del Partido. En pieza con uno de rodillas y continúa con pases por la cara, sufriendo un desarme. Da varios pases de rodillas, valiente, y cuando se cuadra el toro deja media estocada bien puesta, descabellando a la primera (Aplausos).

Segundo.—"Furioso", negro. Martín Vázquez es aplaudido en un quite por chicuelinas. Toma tres varas. Paquito Casado coge los palos y pone dos pares y medio al cambio, aguantando. (Gran ovación).

Brinda también al camarada Arrese. (Ovación). Empieza con uno de pecho al cambio y continúa con dos naturales con la izquierda. Pases de rodillas y un molinete en los mismos cuernos. (Ovación y música). Se adorna cogiendo el pitón al toro. Coge una estocada en todo lo alto, de la que rueda el bicho. (Ovación, oreja, vuelta al ruedo y saludos desde los medios).

Tercero.—"Perezoso", negro. Martín Vázquez es aplaudido al lancear por verónicas. El toro toma tres varas. Martín Vázquez coge los palos y deja dos de poder a poder, uno de ellos desde el estribo. (Ovación).

Brinda igualmente al ministro y el público aplaude. Luego brinda también al público y empieza la faena con dos pases por alto y tres naturales con la izquierda. (Música). Continúa con tres manoleteas coreadas por el público y coge una estocada hasta el puño, de la que rueda el toro. (Ovación, vuelta al ruedo y saludos desde los medios).

Cuarto.—"Telaza", cárdeno. Nada con la capa. Toma cuatro varas. Dos pares y medio de banderillas. La Serna hace una faena breve por bajo y por la cara. Deja cinco pinchazos, hu yendo del toro, y descabella a la primera. (Pitos).

Quinto.—"Tinajoso", negro. Casado lancea sin hacer nada de particular. Tres puyas y tres pares de banderillas. El toro se queda y Casado hace una faena por bajo y por la cara, para una entera que basta. (Aplausos).

Sexto.—"Guapito", negro. Salta la barrera de salida. Martín Vázquez lo lancea para fijarlo. El toro toma cinco varas con mal estilo, huyendo en la primera. Cinco palos. Martín Vázquez torea por bajo y en cuanto se cuadra el toro se tira a matar, cogiendo un pinchazo. En este momento el ministro secretario general del partido abandona la plaza, siendo despedido con una gran ovación. Martín Vázquez coge otro pinchazo y media estocada, descabellando a la tercera.

Pesos de los toros: 238, 228, 225, 246, 228 y 254, respectivamente.—Cifra.

EN CÁCERES

Cáceres.—Primera corrida de Feria. Seis toros de la ganadería de Belmonte, para Domingo Ortega, que reaparece, Pepe Bienvenida y Juanito Belmonte.

Preside el señor Palao y asisten el gobernador civil y el general Ponte. Lleno completo.

Primero.—Ortega, distanciado y movido, da tres verónicas y remata con media. El bicho, poco condicivo, toma cuatro varas, saliendo suelto. Tres verónicas buenas de Bienvenida. (Ovación). Una gaonera de Ortega con poca vistosidad. Dos pares y medio. Ortega brinda al público e inicia la faena con dos pases de rodillas, dos

ayudados por alto, tres naturales muy embarrullados. Una estocada entera con derrame, entrando feamente. (Pitos).

Segundo.—Sale con muchos pies y Bienvenida le sujeta con unos lances, al rematar los cuales pierde la capa. El toro es muy bravo. Tres varas. Bienvenida coloca un magnífico par de poder a poder y otro al cambio y cierra con un tercio de la misma factura, superiores los tres. (Aplausos).

Bienvenida comienza la faena con un pase por alto; sigue con ayudados y sufre un desarme; tres naturales, tres de pitón a pitón, un molinete y otro de rodillas. El toro está hecho un marmolillo. Entra a matar, echándose fuera y deja media estocada. (Protestas). Tres descabellos y el toro dobla. (Pitos).

Tercero.—Belmonte le da tres lances con desgracia, sin lograr fijar al toro. Torea por afarolados, rematando con media verónica. Tres varas. Bienvenida se adorna en una chicuelina. Belmonte comienza con tres pases de pecho, dos ayudados por bajo, tres naturales y otros pases con poco valor, tres molinetes; un pinchazo, entrando bien y una delantera y un descabello. (Ovación y saludos).

Cuarto.—Sale con muchos pies. Tres lances de Ortega muy movidos. (Pitos). Cinco varas y una caída del picador, sin que nadie acuda al quite. Otra de las puyas se queda clavada en el toro. Tres buenos pares. Ortega torea encorvado. Tres pases en redondo, ayudados por bajo, tres molinetes y sufre un desarme. Una estocada trasera, entrando muy mal. Los peones intentan marearle y al fin se echa el toro. Se aplaude al toro en el arrastre.

Quinto.—Bienvenida da cuatro verónicas sin fijar los pies y dando mucha tela. Cuatro varas cargando mucho en la última, que estropea al toro. El público protesta. Dos pares y medio. Bienvenida hace la faena con ayudados por bajo, junto al estribo; sigue con molinetes, distanciándose mucho del toro. Tres naturales y el de la firma. La faena resulta embarrullada. Un pinchazo en hueso y media estocada con degüello.

Sexto.—Belmonte torea movido y con muchas precauciones. (Protestas). Los picadores recargan tanto, que una de las varas queda clavada en el costado del toro. Tres varas y tres pares. Belmonte hace una faena movida y medrosa para un metisaca de mala forma. Un bajonazo y descabello. (Bronca).

Peso de los toros: 181,5, 175,5, 183,5, 213, 211 y 213,5.—Cifra.

EN ZARAGOZA

Zaragoza.—Novillada de Fermín Sanz, para Mata, Paco Lara y Barrerita Chico. La entrada es floja. El ganado general fué manso. Solamente el quinto tuvo algo de bravura.

Primero.—Mata lo lancea bien y valiente. Ovación. Un quite por verónicas muy ceñido. Es ovacionado de nuevo. Paco Lara al dar un lance es volteado aparatadamente resultando ileso. Se levanta y con gran coraje da una verónica y media que se aplauden. Dos varas y tres pares de banderillas. Mata muletea por alto, superiormente. Tres con la derecha for midables. Molinetes y rodillazos. Dos pinchazos, dos estocadas atravesadas y un descabello.

Segundo.—Lara es ovacionado con la capa. Nada en quites. Tres varas y tres pares de banderillas. El toro es indoliente. Lara sin perder la cara le muletea y lo despacha de un pinchazo y una entera.

Tercero.—Barrerita, es ovacionado en dos lances y un quite por chicuelinas. Faena valiente para una estocada superior y un descabello. Ovación.

Cuarto.—Mata es ovacionado en verónicas. Tres varas. Pepe Gracia es ovacionado al banderillar. Faena valiente. Un pinchazo y media lagartijera.

Quinto.—Lara veroniquea con temple y es ovacionado. Vuelve a ser aplaudido en un quite. Al saludar al toro con un farol es arrollado aparatadamente. En brazos de la asistencia pasa a la enfermería. Mata es ovacionado en quites. Tres varas y tres pares de banderillas. Mata le propina cuatro pases por alto estatuarios y tres con la derecha formidables. Ovación y música. Sigue con pases por alto y de molinetes. Una estocada buena y un descabello al primer

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid, Alcalá, 14
370 Sucursales en la Península y Marruecos

Capital autorizado	200.000.000, de ptas.
Capital totalmente desembolsado	150.000.000, " "
Reservas	90.528.661,56 " "

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Sucursal en Jerez: PLAZA GENERAL PRIMO DE RIVERA, núm. 1
JEREZ DE LA FRONTERA

HERNIADOS

El aparato PROPULSOR AUTOMATICO HERNIOL para la completa contención de las hernias, eventraciones, estómago caído, riñón movable, se adapta al cuerpo, sin producir la menor molestia, ejerce sus presiones sin tirantes bajo nalgas, sino, por medio del regulador automático que permite graduarla y fijarla en la dirección conveniente. VISITA EN JEREZ DE LA FRONTERA, el día 2 de junio en el Consultorio del Dr. Joaquín Abreu, calle Marqués de Casa Arizón número 27, bajo su prescripción facultativa. Visita de 10 a 2 solamente.

Construcción y Despacho: GABINETE ORTOPEDICO HERNIOL, Avenida José Antonio, 536. BARCELONA. (Censura Sanitaria número 3.083)

PARA RIEGOS
MOTORES - BOMBAS
"VALLINO"
ROSELLON 307-BARCELONA

intento. Ovación, oreja, vuelta al ruedo y salida a los medios.

Sexto.—Barrerita Chico no hace nada de particular con la capa. Tres varas y dos pares de banderillas. El diestro muletea para fijar al toro y atiza un pinchazo, una estocada y un descabello. Palmas.

El Parte facultativo dice lo siguiente:

"Durante la lidia del quinto toro, ingresó en la enfermería el diestro Paco Lara, que sufre una herida por asta de toro en la cara anterointerna del muslo izquierdo, en su tercio superior y fuerte conmoción en los testículos. Pronóstico leve."—Cifra.

EN SEVILLA

Sevilla.—Novillos en la plaza de la Maestranza. Buena entrada en la sombra y mediana en el sol. Novillos de La Cova, para Miguel del Pino, Angelete y Albaicín.

Primero.—Pino es ovacionado en verónicas. Dos magníficas entre olés. Un gran quite. Tres varas. Angelete hace un quite superior. Albaicín en otro aguanta mucho. El público se muestra frío con el torero. Dos pares y medio. Pino se despide como novillero. Comienza la faena con tres pases enormes de pitón a rabo, corriendo bien la mano. Ovación y música. Segunda, faena con pases por alto. Media en todo lo alto entrando recto. El toro dobla. Ovación y oreja y delirantes aclamaciones del público. Vuelta al ruedo.

Segundo.—Angelete lo lancea bien. Cuatro varas y tres pares de banderillas. Faena de castigo, por bajo. Algunos pases buenos por naturales. Sa ca el diestro un buen partido de un toro completamente manso. Una estocada que mata. Ovación, oreja y vuelta.

Tercero.—Un capitalista se arroja al ruedo y da varios molinetes buenos que son aplaudidos. Albaicín se ajusta mucho en varias verónicas. Un quite adornado de frente por detrás. Ovación. Pino hace un quite temerario. Cuatro varas. Tres pares de banderillas. Albaicín comienza con dos pases enormes de pitón a rabo. Naturales magníficos. Ovación y música. Albaicín entusiasma al público con manoleteas y naturales. Un pinchazo, media, otro pinchazo y otra estocada. El toro dobla. Ovación a la faena. El diestro se niega a dar la vuelta al ruedo.

Cuarto.—Miguel del Pino veroni-

quea bien. Tres varas y dos pares y medio de banderillas. Pino hace faena castigando mucho. Media estocada. Un pinchazo y otra media entregándose y descabellando al primer intento. Palmas.

Quinto.—Tres verónicas de Angelete. Un quite superior. Albaicín hace un quite extraordinario. Tres pares de banderillas. Faena con varios rechazos. Cerca y valiente. Entrando superiormente y deja media estocada y remata el puntillero. Ovación y petición de oreja.

Sexto.—Nada con la capa ni en quites. Tres varas y dos pares y medio de banderillas. La faena de muleta es cerca y valiente, de Albaicín, para un pinchazo, media estocada y un descabello a la primera. Ovación.

Peso de los novillos. 210, 193, 227, 244, 224 y 213.—Cifra.

Salón Madrid
PELUQUERIA para SEÑORAS
Permanentes sin aparato y sin electricidad
Tintes y decoloraciones
Casa Paulino
Caballeros, 17-Teléfono 2271

Neveras Pirineos
Ultimos modelos
Informes:
Garage Luque

Valdepeñas Legítimos
acabados de recibir
A 2'50 ptas. botella y libro 3 ptas
En el establecimiento de comestibles y (BAR MUÑOZ)
ARCOS 38 y AVILA 1. Telf. 2132

MARQUES DEL MERITO
VINOS Y COGNACS
JEREZ

Martes 1
Termi
El Xer
pe
inc
Arribas
Barce
Se va aclar
equipos que p
natorias prev
ralismo, sólo
domingo los
clificados pa
celona, Atléti
y Valencia, l
en esta últim
ción. Deportiv
rez... un Xere
mentaciones p
da antes de a
el prestigio q
presente temp
zado su brill
pa, pero si es
cordar que lo
e indecisione
ros, y muy e
existe para s
proporciona l
ridad que per
culpa algunos
forma, que n
fulminante y
El Xerez ha
los cuartos de
neralísimo, a
andaluz ni de
tegoría pudo
eliminado por
tín, meritissi
carse, sino qu
en su propio
rez fué donde
Xerez por ine
la vanguardia
ces venía actu
cacia y profu
deficiente act
táctica impu
de destruir ju
lor en estos r
en todo su va
trena Encinas
una tarde de
la vanguardia
equivalente a
Sevilla prime
pués, hubiera
del Xerez sufr
escasa difer
do antes de a
Y piénsese
para el prest
desenvolvimie
hubiese tenid
rez en las se
do parte en A
bastante, e
finales, y ell
sido defin
En fin, se
como vulgarr
que no es h
lo estima la
fuerza realiz
si de records
ha impedido
definitiva de
tos finalistas
biese corresp
Esperábam
eliminación,
del Ceuta en
del 5-2 de la
fija una ten
profundidad
nistas deport
cional, al se
se opusieron
chachos que
traron propi
beligerancia,
laban como
atreveron a
fianza, esper
profundidad
toria mínima
No ha sido
pla base, y
de seguidore
4-2 que refl
que existe e
rio.
El mismo
sorprendido
las semifina
Equipo ir
por su mej
favorecido d
Después de
ibre el Zara
visita del e

Terminaron los cuartos de final de la Copa

El Xerez fué eliminado (6-4) por el Real Madrid, pero supo llevar al público de Chamartín la incertidumbre de la clasificación y la emoción de una lucha competida y brillante

Arribas no sancionó al Real Madrid con un clarísimo penalty cometido por el defensa madridista Corona

Barcelona-Madrid y Valencia-Atlético Bilbao jugarán las semifinales

Por ADRIÁN PULIDO

Se va aclarando la situación. De 32 equipos que participaron en las eliminatorias previas de la Copa del Generalísimo, sólo quedan, al liquidarse el domingo los cuartos de final, cuatro clasificados para las semifinales; Barcelona, Atlético Bilbao, Real Madrid y Valencia, habiendo sido excluidos en esta última ronda Atlético Aviación, Deportivo Coruña, Ceuta y Xerez... un Xerez que, no es hora de lamentaciones porque la labor realizada antes de ayer en Madrid aumenta el prestigio que ha alcanzado en la presente temporada y que ha reforzado su brillantísima labor en la Copa, pero sí es momento oportuno recordar que los yerros, los desaciertos e indecisiones se pagan siempre caros, y muy especialmente cuando no existe para superarse el tiempo que proporciona la Liga, torneo de regularidad que permite y en que tienen disculpa algunos errores o descenso de forma, que no caben en el carácter fulminante y decisivo de la Copa.

El Xerez ha quedado eliminado en los cuartos de final de la Copa del Generalísimo, a los que ningún otro club andaluz ni de mayor ni de menor categoría pudo llegar, pero no ha sido eliminado por su derrota en Chamartín, merced a ella a pesar de producirse, sino que lo fué siete días antes en su propio terreno. En el estadio Jerez fué donde se forjó la exclusión del Xerez por ineffectiva y mala suerte de la vanguardia local que hasta entonces venía actuando con la mayor eficacia y profundidad. Pese a la muy deficiente actuación de Cruella, a la táctica impuesta por el Real Madrid de destruir juego, el empate, cuyo valor en estos momentos puede apreciarse en todo su valor el conjunto que entrena Encinas, fué debido tan sólo a una tarde de absolutos desaciertos de la vanguardia local. Una actuación equivalente a la realizada frente al Sevilla primero y el Constanca después, hubiera permitido una victoria del Xerez suficiente para aumentar la escasa diferencia porque fué derrotado antes de ayer en Madrid.

Y piénsese en la trascendencia que para el prestigio del titular, para su desenvolvimiento económico, además, hubiese tenido la participación del Xerez en las semifinales. El haber tomado parte en los cuartos de final representando a Andalucía, ya la ha tenido bastante, pero el discutir las semifinales, y ello ha sido posible, hubiera sido definitivo.

En fin, se ha pagado la novatada, como vulgarmente se dice. Repetimos que no es hora de lamentaciones, y así lo estima la afición, admirada del esfuerzo realizado por el equipo, pero sí de recordar un mal momento que ha impedido al Xerez su consagración definitiva de discutir uno de los puestos finalistas con el enemigo que le hubiese correspondido en el sorteo.

Esperábamos, a pesar de su segura eliminación, un mayor rendimiento del Ceuta en Alfonso Murube. Después del 5-2 de Las Corst, resultado que refleja una tenaz resistencia ceutí y una profundidad de su vanguardia, los cronistas deportivos de toda la prensa nacional, al señalar las dificultades que se opusieron al Barcelona por los muchachos que prepara Lafuente, se mostraron propicios a concederles cierta beligerancia, y aun cuando los señalaban como presuntos eliminados, se atrevieron a concederle un voto de confianza, esperando, pese a la clase y profundidad del once catalán, una victoria mínima o, al menos, un empate.

No ha sido así, y el Ceuta, en su propia base, y con el apoyo de sus miles de seguidores, ha sido batido por un 4-2 que refleja la diferencia de clase que existe entre uno y otro adversario.

El mismo Valencia se habrá visto sorprendido con su clasificación para las semifinales.

Equipo irregular, que no atraviesa por su mejor momento, viene siendo favorecido en mucho por la suerte. Después de su triunfo en Torrero sobre el Zaragoza, en la devolución de visita del equipo maño fué derrotado

en Mestalla. Sin embargo, como no lo fué por el tanteo suficiente, ello le permitió clasificarse para los cuartos de final, en cuyo primer partido se limitó a empatar en Mestalla sobre su adversario, al que vence a domicilio siete días después.

Claro está que le correspondió enfrentarse un desconcertante Deportivo Coruña, que ya hace varias eliminatorias que debió ser excluido del torneo, ya que nada hizo para seguir adelante, a no ser confiar en la inmejorable clase de Acuña, su famoso guardameta.

Esta vez no se ha repetido la suerte, aunque sí la tradición, y el Coruña, que tenía las máximas probabilidades de haber sido eliminado en su propia base al derrotarle el Valencia sin pena ni gloria.

Y he aquí, como el equipo levantino al que todos consideraban presunto eliminado se encuentra clasificado de golpe y porrazo, como vulgarmente se dice, para las semifinales de la Copa del Generalísimo.

El Xerez ha superado sus anhelos. Salvada brillantemente la dificultad que suponía enfrentarse en las eliminatorias previas con un potente subcampeón de Liga, que quedó eliminado ante el asombro de muchos por juego y codicia, también logró excluir del torneo a un duro y consistente Constanca, de Inca, uno de los mejores equipos de Segunda División.

Y llegó, por vez primera en su vida deportiva, a los cuartos de final, enfrentándose a un histórico, a uno de los equipos que siempre han prestigiado al fútbol español: el Real Madrid.

Anotado ya lo acaecido en el primer encuentro de eliminatoria, el interés de la efición nacional se había concentrado en el papel que el Xerez pudiera llevar a cabo en el difícil terreno de Chamartín. Y éste, no ha podido ser más lucido. El Xerez ha respondido a la expectación que su presentación había despertado y ha merecido todos los encomios que por la prensa madrileña se le ha tributado en el transcurso de la semana, en la que se le ha estimado que, pese a su categoría inferior, había que considerarle como un equipo de Primera División y que pese a la igualdad en Jerez, la eliminatoria no estaba decidida, porque se sabía del empuje, rapidez y clase del conjunto que prepara Andrés Aranda.

Y como aficionados, debemos enorgullecernos, no sólo de los elogios tributados al Xerez, de la confianza que en él depositó, sino también de que nuestro equipo se haya hecho merecedor a ellos y respondido a la expectación que su labor había despertado.

En contra del criterio de algunos, la clasificación del Madrid no estaba decidida por su empate de Jerez. Prevalció el criterio de que había que obtenerla por juego en Chamartín y así ha ocurrido. El Xerez presentó pelea al Real Madrid y éste se vio en la necesidad de aceptarla, obligándole a un máximo esfuerzo y al empleo de toda su clase y recursos.

Y éste es el mayor elogio que se puede tributar al Xerez. El haber sabido proporcionar a la afición madrileña toda la gama de su entusiasmo y clase, de las florituras de un juego afiligranado y rapidísimo: la consistencia y solidez de un trío defensivo, la admirable colocación y aciertos de una tripleta central, y la profundidad de una vanguardia que supo poner en peligro el marco adversario y llevar a los miles de aficionados a un certidumbre de la clasificación, que no quedó resuelta hasta que Arribas señaló la terminación del partido. El Xerez supo hacer juego de campeonato y emocionó a cuantos presenciaron tan enconada pelea. Además, le cabe el honor de haber puesto en movimiento el marcador, adelantándose a su adversario e igualándose después. Por eso, los cálidos aplausos que en el transcurso del partido se prodigaron al Xerez, alcanzaron de lleno a Andrés Aranda, forjador del

equipo disciplinado y magnífico con que hoy cuenta el Xerez y a su entusiasta e inteligente directiva, que ha visto compensados todos sus desvelos y afanes.

AL HABLA CON EL DELEGADO DEL XEREZ

Terminado el trascendental partido Real Madrid-Xerez, el delegado del club que en esta ocasión lo era el secretario técnico del mismo don Manuel Dormido, sostuvo con sus compañeros de directiva la acostumbrada conferencia telefónica para dar cuenta del resultado del encuentro y referir algunas impresiones sobre el desarrollo de la lucha.

Y con palabras en las que aún se advertía la emoción que le había producido el incierto desenvolvimiento de la pugna, el esfuerzo máximo xerezista y la nunca bastante ponderada labor de todo el conjunto que se superó en juego y entusiasmo, en rapidez y colocación, Manolo Dormido se lamentó de que tan sólo la mala suerte haya impedido al Xerez eliminar en su propia base al Real Madrid.

Al menos nuestro equipo, que muy bien pudo derrotar a su adversario, pudo forzarle a un desempate, que bajo todos los aspectos, el deportivo y aún el administrativo, tanta trascendencia hubiera tenido para el fútbol local.

Se debió ello tan sólo a aquel clarísimo penalty de Corona que señaló toda la prensa nacional y que no fué sancionado por Arribas, y a alguna que otra indecisión de Larios, que a intervenciones seguras, sucedieron otras que no lo fueron tanto.

El resto del conjunto se empleó con perfecta regularidad, pero cabe destacar la acertadísima labor de Alfonso, que sin marcar, puede considerarse a él moralmente los tantos conseguidos por la brecha que abrió en la zaga adversaria, dejando libres y desmarcados al resto de la línea.

Manolo Dormido señaló la bonísima impresión que el Xerez había causado en Madrid e hizo resaltar que en la noche del domingo no se comentaba en aquellas tertulias más que la excelente labor desarrollada por nuestro equipo y las muchas posibilidades que tuvo de eliminar al Real Madrid del torneo.

MADRID, 5; XEREZ, 3

Madrid.—Esta tarde en el campo de Chamartín se ha jugado el partido de la Copa del Generalísimo, correspondiente a los cuartos de final, entre el Madrid y el Xerez.

Alineaciones: Madrid: Marzá; Quejeto, Corona; Sauto, Ipiña, Moleiro; Alsúa, Alonso, Pruden, Belmar y Botella.

Xerez: Larios; Juande, Valcárcel, Paquirini, Mariajes, Giltamón; Escalera, Pineda, Alfonso, Morera y Polo.

Arbitra el señor Arriba, del colegio catalán.

El partido ha comenzado con bas-



El Xerez C. F. (Foto R. Iglesias).

tante movilidad por parte del Xerez, que a los seis minutos consigue su primer tanto, debido a un remate de cabeza del interior derecha Pineda.

No se hallaba el portero Marzá en el marco, puesto que todos los jugadores madrileños, incluso él, habían ido a interceptar el centro del extremo izquierda del Xerez, Polo.

Hasta los 20 minutos domina el Xerez, llevando sus ataques continuos contra el Madrid, defendiéndose este equipo deslabadamente y sin ningún orden ni concierto, destacando entre todos el desconcierto de Marzá.

A los 20 minutos el Madrid comienza a dominar y lanza su primer tiro contra la puerta de Larios. A los 26 minutos Alonso empata por medio de un tiro por bajo, como consecuencia de una jugada suya y centro de Botella.

Sigue el dominio del Madrid, intenso va durante todo este tiempo y a los 40 minutos un centro de Botella lo remata Pruden de cabeza, marcando el segundo gol.

Sigue el juego con dominio del Madrid con breves ataques por parte del Xerez; a los dos minutos del gol anterior, Pineda tira sobre el marco madrileño, Corona intercepta el balón con la mano por alto y el arbitro no señala penalty.

El balón vuelve al terreno de juego después de chocar con un palo, lo recoge Morera y tira por bajo; Marzá se arroja sobre la pelota, se forma un pequeño lío y el arbitro sin saber si el balón ha traspasado la línea, concede el segundo gol al Xerez.

Durante este tiempo se han tirado cuatro córners contra el Xerez y ninguno contra el Madrid.

En el segundo tiempo, a los 44 minutos, Alsúa centra después de una bonita combinación, y Pruden remata de cabeza, consiguiendo el tercer gol. A los 28 minutos, en pleno dominio del Madrid, saca un córner Alsúa y remata Belmar, marcando el cuarto tanto, cuando estaba ya dentro del marco, Valcárcel detiene la pelota con las manos, pero el arbitro concede gol.

A los 30 minutos se realizó la jugada más bonita del partido, Alsúa recoge el balón en el centro del terreno y por su ala, corre la línea, sorteando primero a la defensa Valcárcel y después a otro defensa. El extremo derecha de Madrid llega hasta la misma línea del área, baja hasta la puerta y desde un poste, y con la izquierda, consigue el quinto tanto.

A los 36 minutos, Morera, de un izquierdazo muy fuerte y casi desde fuera del área, consigue el tercer tanto para el Xerez.

En esta segunda parte el juego estuvo equilibrado. En los primeros momentos el Madrid pasó por situaciones de verdadero apuro.

ATLETICO DE BILBAO, 4; ATLETICO AVIACION, 1

Bilbao.—El Aviación ha comenzado jugando con mucho entusiasmo y a los seis minutos el delantero centro

madrileño se hace con la pelota y logra de cabeza el primer gol.

Esto hace comprender a los bilbaínos que no pueden dormirse y ante el empleo de la violencia de sus contrarios, forzaron el juego y consiguieron el empate a los 19 minutos en una jugada iniciada por Bertol, que aprovechó Gainza para, de cabeza, hacer gol.

Vuelven los bilbaínos a mostrar superioridad sobre sus contrarios y a los 32 minutos Gainza saca un córner y Ellices de cabeza pone el marcador en dos a uno, con lo que termina el primer tiempo.

El segundo comienza con las mismas características de superioridad bilbaína. A los 22 minutos centra Gainza y Zarra, que entraba al remate, choca con el portero madrileño y la pelota entra sola en la portería forastera. Afoja el Atlético de Bilbao y los madrileños dominan durante un rato, aunque sin eficacia. Vuelve a reaccionar el once bilbaíno y a los 40 minutos llega el cuarto tanto. Gainza centra, recoge Ellices, burla a dos contrarios, se interna mucho y tira fuerte y raso, lejos del alcance del meta adversario.

CORUÑA, 0; VALENCIA, 3

Coruña.—El Deportivo ha tenido una tarde desastrosa. En el primer tiempo y sólo en algunos momentos existió el equipo coruñés. Comienza atacando el Valencia, cuya delantera obliga a intervenir a Acuña. Mediado este tiempo el dominio es alterno. Con avances de las dos delanteras, Mundo se muestra ineficaz en el tiro y pierde una oportunidad clarísima al fallar solo ante Acuña.

El Valencia va imponiendo su dominio y diez minutos antes de terminar el primer tiempo, Epi se interna hasta llegar muy cerca por su lado de la puerta contraria. Cede a Igoa y éste adelantándose a la salida de Acuña, lanza un tiro muy cerrado que Salustiano convierte en tanto.

En la segunda parte, a los pocos minutos, Epi aprovecha un fallo para marcar el segundo gol.

El equipo coruñés juega con nueve jugadores y por estas circunstancias hace constantes cambios en sus líneas. A los 30 minutos se produjo el tercer gol valenciano, obra de Igoa. Y con este resultado termina el partido.

CEUTA, 2; BARCELONA, 4

Ceuta.—Asiste S. A. I. el Jalfía con las autoridades.

Al minuto de comenzado el partido Tavilo remata de cabeza, pero el balón es devuelto por el poste, y Morla empuja suavemente la pelota logrando el primer tanto ceutí. Un centro de Abad aumenta el dominio local; Morla remata de cabeza, sufriendo un cabezazo y cayendo al suelo. Es trasladado a la enfermería y como no reacciona se ordena su traslado a la Clínica de Urgencia.

El Barcelona consigue su primer tanto a los 40 minutos, en un chut de Martín. Escolá consigue el segundo a los pocos minutos y así termina este primer tiempo.

En el segundo los locales, a los doce minutos, logran el empate a dos. Los catalanes se aprovechan del vacío de Morla. Saca Martín una falta a los tres minutos y César de cabeza marca el tercero, como asimismo el cuarto, siendo con este resultado como termina el partido.

EL SORTEO DE LAS SEMIFINALES

Madrid.—Se ha verificado en la Federación Española de Fútbol el sorteo de las semifinales de los partidos correspondientes a la Copa de S. E. el Generalísimo, con los siguientes resultados:

Atlético de Bilbao contra Valencia.
Barcelona contra Real Madrid.
Los primeros encuentros, o sean los del domingo próximo, se celebrarán en los campos de los clubs citados en primer lugar.

LIGA REGIONAL

Resultados de los partidos
Algeciras, 9; Onuba, 2.
Balompédica, 3; Emeritense, 1.
Coria, 3; Trujillo, 0.
Linares-Caceño, aplazado.
Electro M.-Triana, aplazado hasta el 24 de junio.

(Pasa a quinta página)



El equipo del Real Madrid, que ante ayer contendió con el Xerez C. de F. (Foto R. Iglesias)

LA GUERRA AÉREA

Nápoles sufre un duro bombardeo Ataques a Sicilia, Cerdeña y Pantelaria La aviación del Eje bombardea el Sur de Inglaterra

Berlín.—Una unidad de la aviación alemana atacó anoche la costa de Inglaterra meridional y especialmente las instalaciones portuarias de Dorwin. Fueron arrojadas bombas de todos los calibres y se produjeron graves daños e incendios. Las baterías de la defensa antiaérea fueron atacadas por las armas de a bordo de los aviones.

Cuatro aparatos alemanes no han regresado a sus bases después de estas operaciones.—Efe.

APARATOS DERRIBADOS

Londres.—Oficiosamente se anuncia que han sido destruidos al enemigo siete cazas, alcanzados por la RAF y la DCA británicas. Tres fueron derribados en el curso de un ataque a una ciudad de la costa S. O. de Inglaterra y cuatro en el Norte de Francia en una acción de la RAF de la que no ha regresado un aparato.—Efe.

BOMBARDEO A REIMS

Vichy.—En el ataque aéreo sobre Reims, efectuado el sábado por la aviación norteamericana, se han producido la muerte a 150 personas y un centenar de heridos graves. El número de heridos leves no ha sido aún determinado y se tiene el temor de que algunas víctimas se encuentren aún entre los escombros.—Efe.

EL BOMBARDEO AL AFRICA ORIENTAL

El Cairo.—Oficialmente se declara que ninguna bomba ha sido arrojada últimamente en el Sudán y África oriental italiana. Por el contrario han sido arrojadas bombas sobre la zona occidental del desierto sin causar daños, pues el terreno de allí se encuentra muy estropeado.—Efe.

CINCO ALARMAS EN MALTA

La Valetta.—El comunicado de esta noche de la RAF registra cinco alarmas aéreas en Malta. Esta mañana se acercaron 18 aparatos del Eje, pero no han cruzado la costa.—Efe.

PARTE ALIADO

Argel.—Comunicado del Cuartel General aliado en África del Norte: Una importante formación de for-

tales volantes arrojó ayer sobre la ciudad de Nápoles bombas sobre una fábrica de aviones, provocando incendios. En la noche del sábado bombarderos "Wellingthon" de la aviación del N. O. de África atacaron Pantelaria. En la jornada de ayer, Pantelaria y Cerdeña fueron atacados por nuestros cazas y bombarderos.

Los objetivos de Pantelaria fueron bien cubiertos de bombas y se produjeron incendios.

Los aparatos atacaron las vías férreas e instalaciones portuarias. En el curso de las operaciones de la jornada fueron derribados 14 aviones enemigos. Uno de nuestros aviones no ha regresado, pero el piloto se encuentra a salvo.—Efe.

PARTE ITALIANO

Roma.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas: Formaciones aéreas enemigas en la tarde de ayer efectuaron nuevo bom-

bardeo contra Nápoles, que soportó su 70 bombardeo aéreo, así como sobre las localidades de Cerdeña y provincias de Foggia Barú y Potenza.

En la provincia de Foggia, fueron derribados seis cuatrimotores enemigos, tres de nuestros cazas, uno por la caza alemana y dos por la DCA. En las incursiones sobre Pantelaria el enemigo perdió nueve aparatos, alcanzados por la DCA. Además otro avión adversario fué derribado en el mar por nuestros cazas.—Efe.

Churchill en Gibraltar, de regreso de EE. UU.

Londres.—Radio Vichy ha dicho que el primer ministro Churchill ha llegado a Gibraltar, saliendo más tarde de con rumbo desconocido.—Efe.

STIWEL EN LONDRES

Londres.—El Cuartel General de Estados Unidos en Europa anuncia que el general Stiwel, comandante de las fuerzas yanquis en China y Birmania ha llegado a Londres para intervenir en los estudios militares después de las conversaciones celebradas entre el primer ministro Churchill y el Presidente Roosevelt.

El general Stiwel ha declarado que ha venido solamente a visitar a los altos jefes y estudiar su táctica.—Efe.

CRIMEN TERRORISTA EN FRANCIA

París.—El doctor Bonisson, jefe de Propaganda de la Milicia francesa en Marsella, ha sido muerto de un balazo en el corazón cuando se alejaba de su domicilio, al ser atacado el coche que ocupaba en unión del jefe militar de la Milicia, Laugier, quien resultó herido en un hombro.—Efe.

No ha fallecido el presidente chino

Chung-king.—La noticia difundida por Radio Melbourne en la que se afirmaba haber fallecido el Presidente de la República china, Linsen, es inexacta, aunque su estado causa inquietud a causa de su avanzada edad. Ha mejorado ligeramente.—Efe.

EL PATRON de FRENTE de JUVENTUDES

Los actos celebrados el domingo en Jerez

Bien ha celebrado el Frente de Juventudes de Jerez la fiesta de su Patrón San Fernando.

Todo el domingo, desde las nueve de la mañana hasta la noche fué un no cesar en los actos conmemorativos.

A las nueve hubo en la capilla del campamento "Francisco Solís", en el Retiro misa y Comunión general, oficiada por el asesor de Religión del Frente de Juventudes.

Tomaron el Pan de los Angeles trescientos cincuenta niños afectos a las Falanges Juveniles de Franco y encuadrados en las Secciones de Centros de Enseñanza y Trabajo.

Fueron acompañados en este devoto y ejemplar acto por el secretario local en funciones de jefe del Movimiento, camarada Rafael Almadana Blanco, delegado local de la C. N. S., camarada José de Soto, de Información e Investigación, camarada Antonio Salas Vega, jefes de las Secciones de Centros de Enseñanza y Trabajo del Frente de Juventudes, numerosos maestros de las escuelas nacionales, municipales y particulares y mucho público.

A todos los niños que recibieron la Primera Comunión se les sirvió un desayuno.

LAS PRUEBAS DEPORTIVAS

A las 10,15 marcharon en pelotón los corredores que iban a participar en la carrera ciclista Jerez-Puerto de Santa María y regresó.

- La guerra en el arte -



Dibujo de un corresponsal de guerra alemán, que capta un grupo de soldados alemanes haciendo fuego con tra en enemigo por medio de su ametralladora. (Foto Trasocean).

Giraud celebra con De Gaulle la primera entrevista

Argel.—El general De Gaulle ha llegado a esta ciudad, en cuyo aeródromo fué recibido por el general Giraud, el general Catroux y otras personalidades de los Gobiernos de Londres y Washington.

Giraud ha declarado que en las últimas semanas reinó gran acuerdo entre el Comité Nacional Francés de Londres y el Alto Mando francés de Argel, y que, por tanto, las conversaciones de esta ciudad han de desarrollarse en una atmósfera desprovista de sectarismo y con el deseo único de unir ambas fuerzas francesas.

Añadió que este momento no es de discursos, sino de acción y expresó su satisfacción por recibir a De Gaulle.—Efe.

Argel.—El general De Gaulle y el general Giraud abandonaron el aeródromo juntos, llevando consigo en su coche al general Catroux. De Gaulle

ha sido huésped de honor de Giraud en la comida del mediodía.

Lo primero que estudiaron ambos jefes fué la composición del nuevo Consejo Ejecutivo Central, que por su presidencia del general Catroux será presidido alternativamente por Giraud y De Gaulle.

La primera reunión del Comité se celebrará el lunes, a las nueve y media de la mañana, y a ella asistirán Catroux, Phillipps y Massiglia.

Parece que el general Giraud seguirá en su actual cargo de jefe de la Administración Civil y Militar, y De Gaulle será el presidente del citado Consejo.

En cuanto a Catroux, no existe unanimidad de criterio en los centros políticos de esta ciudad, pues unos creen formarán parte del Consejo, otros opinan que sustituirá a Nougues en Marruecos y un tercer grupo piensa que será nombrado ministro de Colonias.

De Gaulle ha declarado a la prensa que "los franceses combaten sólo por Francia y la soberanía de ésta ha de ser restablecida donde quiera haya sido mermada"—Efe.

Londres.—Radio Argel anuncia que los generales Giraud y De Gaulle han conferenciado esta mañana.—Efe.

Londres.—El general Catroux ha estado presente en la iniciación de las conversaciones Giraud-De Gaulle, ha anunciado Radio Argel.—Efe.

NO HAY TALES DIMISIONES

Londres.—Desde Argel comunican un mentís oficial a las informaciones sobre supuestas dimisión de Peirouton, gobernador general de Argelia; de Nougues, residente general de Marruecos, y de Boisson, gobernador general de África occidental francesa.—Efe.

Se inaugura la Feria Provincial de Muestras de Palma de Mallorca

Palma de Mallorca.—Con toda solemnidad se ha inaugurado la primera Feria Provincial de Muestras.

En la tribuna presidencial se situó el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento que ostentaba la representación del ministro secretario general del Partido, almirante jefe de la base naval, alcalde, presidente de la Diputación, representación del arzobispo y demás autoridades y jerarquías provinciales.

Se pronunciaron discursos que cerró el gobernador civil que en nombre del Gobierno declaró inaugurada la primera Feria Provincial de Muestras.

Las autoridades y jerarquías visitaron el certamen durante más de dos horas. Seguidamente abandonaron el Palacio de la Exposición.

Coincidiendo con esto se han celebrado diversas ferias y fiestas.

A la función teatral de gala con las autoridades y jerarquías asistió la delegada nacional de la Sección Femenina Pilar Primo de Rivera que asistió también a una reunión con las regidoras de la Falange Femenina.—Cifra.

La fiesta de fin de curso en el Instituto Nacional de Enseñanza Media

UN ACTO RELIGIOSO

Como final de curso y mes de María ha tenido lugar en la capilla de San Juan de Letrán misa de Comunión general, a la que asistieron el director, claustro de catedráticos y profesores con los alumnos de ambos sexos del Instituto Nacional de Enseñanza Media, siendo el celebrante el capellán-profesor don Manuel Becerra, quien dirigió la palabra.

El armonium lo pulsó la señorita Mercedes Gutiérrez y cantaron el coro de alumnas del mencionado Centro.

Se hizo la Consagración al Corazón de María, se cantó la Salve popular y se terminó con el Himno del Congreso Mariano.

Recibían el director don Angel Luelmo Alonso, claustro y alumnos, nueva enhorabuena por la solemnidad que han revestido en el presente curso los cultos que han celebrado.

En la tarde del pasado domingo y con inusitado esplendor se celebró en el patio del Instituto la tradicional fiesta de fin de curso.

El patio, totalmente abarrotado de selecto público, ofrecía un deslumbrador aspecto. Verdes guirnaldas, tapices, estatuas y reposteros engalanaban arcos y ventanas. En una de las esquinas, enmarcada por un rico cortinaje se alzaba el tabladillo habilitado para escenario. Era un conjunto de gran riqueza y severidad. Unos sillones de baqueta, unos sencillos bancos y el fondo enmarcado por el oro viejo de un retablo barroco. Las líneas simples y nobles.

Abrió el acto la banda del Hospicio con una delicada composición y a continuación subió al escenario el alumno del séptimo curso Joaquín Castrillón, que leyó con voz emocionada unas primorosas cuartillas de despedida, de las que era autor y que fueron premiadas con una cariñosa ovación.

Hecho el silencio y el escenario vacío hacen su aparición por el patio las graciosas figuras de Coladilla y Monserrate, incorporadas con toda propiedad por E. Gómez Martínez y A. García Fernández.

Al subir al escenario, la ilusión es completa ya. Vivimos fuera de nues-

tro tiempo y ante nuestros ojos atónitos aparecen su encantadora ingenuidad con toda su gracia bonachona y un poco gruesa, pero española y castiza, un paso de nuestro viejo teatro. El paso muy apacible y gracioso del médico simple y Coladilla, su paje, del viejo Timonedá.

Poco a poco van apareciendo los personajes, Inesa, el doctor y el alguacil, magníficamente interpretados por María Casado, A. García Morilla y Luis Castro Palomino, cuya labor fué premiada con grandes aplausos.

En el intermedio José Castrillón, con un rico traje de época, dió lectura en un viejo infolio a un fragmento del prólogo de Cervantes a sus comedias y entremeses. Como número final el delicioso Retablo de las Maravillas, magníficamente logrado. Podemos afirmar que su representación constituyó un espectáculo artístico de primera calidad. Todo el primer y la gracia de la finísima sátira cervantina fué recogida y justamente interpretada hasta en sus más pequeños detalles. El conjunto, bellísimo; acertadísima la distribución de los grupos y el baile de la sarabanda—unas viejas letras de Lope, entonadas por los coros del Centro—cautivó largamente al auditorio que lo aplaudió con largueza. Muy bien las bailarinas Natividad Montaña y Conchita Bernádez. En sus papeles respectivos, con maestría digna de profesionales, Purita Martínez Campaña, Mari Paz Ordóñez en el pequeño Ravelin, Remedios y María Luisa Sigler, Adela Vegazo, Amelia Fontán, María López, María Casado, Concha Bernádez y Natividad Montaña—un ramillete de muchachas bonitas—y de ellos Joaquín Castrillón, Miguel R. Jiménez, Pedro Rino, Manuel Reyes, Luis Romero y Camilo de Caso.

Como fin de fiesta, intérpretes y coros entonaron un viejo romance que fué muy del agrado del público. Felicidades cordiales por la gran brillantez del acto, al organizador artístico el culto catedrático don José Cádiz Salvatierra que con entusiasmo infatigable viene desarrollando una meritoria labor que ha hecho posible la realización de actos de tan elevado nivel cultural y artístico como el celebrado en la tarde del domingo.

GINEBRA SECA
CORDON
GRIS



Año VIII.

JO
EN

Sólo h

Gran Cuar
El Alto Ma
das alemanas

EL AFIAN
DE LA S

En el Conse
ciones Científ
gran discurso

beración, ca
zález, al clau
Asamblea au
cultores y mé

nal. El discus
modelo de co
política. Porq
nistro señalo
te la tarea

Sanidad, la
mo, la lepra
de los mater
el esfuerzo, e
en todo lo qu

En su formid
tenido y pro
Pérez hizo re
timismo que
vo Estado, n
hombres en e
vicio y efica

Cada día t
que se relac
afrontándose
yor eficacia y
ha entrado e
soluciones q

etapas hacia
paña. Y todo
manera bñil
discurso de

beración. P
na en todos
niento más
ma tan serio

Señalando
tos exactas
dese lo m
nes de gobi

mo aquellas
cesivamente
minos traz
perfeccionar
rar para ca
triunfo sobr

de repercuti
triumfo mor
za. Y como
tario, el pro

ser la base
en todos los
clama la gra
de la Patria

Todas esta
gieren como
bor de la A
nidad y el
las exactas
do por nues
nación en s

Los per

Ofrece

Toledo (E
ciación de
Católicos de
brado en es
reunión anu
mados figur
los grupos